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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

 

25.12.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/12/25/ponad-10-tysyach-vpo-na-

kirovogradshhyni-otrymaly-psyhologichnu-dopomogu-za-spryyannya-

koordczentru-pidtrymky-czyvilnogo-naselennya/ 

Понад 10 тисяч ВПО на Кіровоградщині отримали психологічну 

допомогу за сприяння Коордцентру підтримки цивільного населення 

Координаційний центр при Кіровоградській обласній військовій 

адміністрації своєю підтримкою охоплює 88 тисяч внутрішньо переміщених 

осіб. 

Серед них допомогу отримують: 

– 44,5 тисячі осіб працездатного віку; 

– 22,8 тисячі дітей; 

– 4,6 тисячі осіб з інвалідністю; 

– 15,9 тисячі людей похилого віку. 

Протягом 2023 року соціальними послугами було охоплено 2955 

сімей/осіб, які внаслідок проведення бойових дій та після введення воєнного 

стану були змушені залишити постійне місце проживання. Серед них 4063 

дітей. 

У результаті проведеної роботи задоволено потреби щодо: 

• гуманітарної допомоги – 1567 сім’ям/особам; 

• психологічної допомоги – 1185 сім’ям/особам; 

• налагодження зв’язків із членами родини, громадою – 370 

сім’ям/особам; 

• оформлення або відновлення документів, зокрема для призначення 

соціальних виплат, – 487 сім’ям/особам;• вирішення житлово-побутових 

проблем – 313 сім’ям/особам; 

• влаштування до закладів освіти – 51 сім’ї; 

• працевлаштування – 39 сім’ям/особам; 

• юридичної допомоги – 45 сім’ям/особам; 

• організації лікування або оздоровлення – 41 сім’ї/особі. 

Протягом травня-листопада 2023 року у психологічних хабах 

територіальних громад області надали послуги 2691 особі, постраждалій від 

збройної агресії рф. 

Загалом психологічну допомогу за сприяння Коордцентру отримали 10 

375 ВПО, зокрема 6539 дітей. 

Куди можуть звернутися ВПО й інші постраждалі від збройної агресії 

рф: 



1. Обласний штаб з вирішення питань розміщення та розвʼязання 

соціально-побутових проблем ВПО: (0522) 30-50-39, (0522) 30-50-57, (0522) 

30-50-59. 

2. Обласний контактний центр для звернень громадян: 0 800 500 238. 

Нагадаємо, за ініціативи Мінреінтеграції Координаційні центри діють 

при кожній ОВА. Їхня діяльність спрямована на координацію надання 

допомоги постраждалому населенню, зокрема ВПО, ветеранам та членам їхніх 

сімей, дітям, людям похилого віку. 

 

*** 

 

25.12.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/12/25/minreintegracziyi-pererahuvalo-shhe-

ponad-19-miljoniv-gryven-na-kompensacziyi-za-rozmishhennya-vpo/ 

Мінреінтеграції перерахувало ще понад 19 мільйонів гривень на 

компенсації за розміщення ВПО 

Кошти у сумі більш ніж 19 мільйонів гривень вже надійшли до обласних 

бюджетів. Вони спрямовані на покриття додаткових витрат за спожиті 

комунальні послуги закладам, які безоплатно розмістили внутрішньо 

переміщених осіб у березні 2022 року – липні 2023 року. 

Йдеться про комунальні заклади, державні заклади освіти, що передані 

на фінансування з місцевих бюджетів, і заклади спільної власності 

територіальних громад області та району, що перебувають в управлінні 

обласних та районних рад. 

Зазначимо, що ці кошти Уряд виділив із резервного фонду державного 

бюджету. Згідно з відповідним розпорядженням КМУ Мінреінтеграції 

спрямувало їх місцевим бюджетам для виплат компенсацій закладам, які 

прихистили внутрішніх переселенців. 

 

*** 

 

25.12.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/12/25/pidpryyemnyczi-z-pomizh-vpo-mozhut-

otrymaty-granty-na-vlasnyj-biznes/ 

Підприємниці з-поміж ВПО можуть отримати гранти на власний 

бізнес 

Програму мінігрантів для цієї категорії жінок запустив Благодійний 

фонд «Жіночі можливості в Україні». Про це повідомляється на сайті 

організації. 

Долучитися до програми можуть українки, які мають діючий бізнес та 

зареєстровані як фізична особа-підприємець в Одеській або Миколаївській 



областях. А також ті, які релокували його на територію цих регіонів після 

лютого 2022 року та мають підтверджений статус ВПО. 

Для участі у програмі необхідно мати: 

• стаж підприємницької діяльності не менше 6 місяців; 

• стабільний прибутковий бізнес із наявністю робочих місць; 

• подальший план розвитку та втілення інновацій. 

Крім того, бізнес повинен мати вплив на розвиток регіону. А саме: 

створювати нові робочі місця та реалізувати проєкти соціальної 

відповідальності. В тому числі щодо надання безоплатних послуг категоріям 

малозабезпечених громадян, ВПО або багатодітним родинам. 

Десять власниць такого бізнесу зможуть отримати по 70 тисяч гривень 

на придбання необхідного обладнання для розвитку власної справи. 

Для участі у програмі необхідно заповнити форму за посиланням. 

Дедлайн – 31 грудня 2023 року. 

Більше подробиць – тут. 

 

*** 

 

28.12.2023 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/uryad-zbilshiv-rozmir-

kompensaciyi-robotodavcyam-za-pracevlashtuvannya-vpo 

Уряд збільшив розмір компенсації роботодавцям за 

працевлаштування ВПО 

Змінами, зокрема, передбачено збільшення загальної тривалості надання 

роботодавцю компенсації витрат з двох до трьох місяців за працевлаштування 

внутрішньо переміщених осіб та до 6 місяців — за працевлаштування ВПО з 

числа осіб з інвалідністю. 

Також збільшено і розмір компенсацій.  

До цього компенсації виплачувались у сумі 6700 грн на місяць, а 

відтепер такі компенсації виплачуватимуться виходячи із розміру мінімальної 

зарплати, яка з 1 січня 2024 року складатиме 7100 грн, а з 1 квітня — 8000 грн. 

Звертаємо увагу, що для отримання компенсації витрат роботодавець 

після пʼяти днів з дня працевлаштування ВПО подає до центру зайнятості 

відповідну заяву. 

 

*** 

 

29.12.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/12/29/u-2023-roczi-na-vyplaty-vpo-bulo-

spryamovano-ponad-73-milyardy-gryven/ 

У 2023 році на виплати ВПО було спрямовано понад 73 мільярди 

гривень 



Йдеться про щомісячну державну допомогу на проживання, яка 

становить 3 тисячі гривень особам з інвалідністю й дітям і 2 тисячі гривень для 

всіх інших внутрішньо переміщених осіб. 

Ця тема обговорювалася на засіданні Координаційного штабу з питань 

забезпечення реалізації прав і свобод ВПО під головуванням Віцепрем’єрки 

Ірини Верещук. 

Як повідомив представник Мінсоцполітики, на виплати ВПО у другому 

періоді грудня було спрямовано понад 43,5 мільйони гривень. Таким чином, 

державна допомога на проживання внутрішнім переселенцям за грудень 

поточного року вже виплачена. 

Зазначимо, що протягом 2023 року виплати ВПО було профінансовано 

на загальну суму більш ніж 73,2 мільярда гривень. 

 

*** 

 

30.12.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/12/30/uryad-zbilshyv-kompensacziyi-

robotodavczyam-za-praczevlashtuvannya-vpo/ 

Уряд збільшив компенсації роботодавцям за працевлаштування ВПО 

Кабмін ухвалив рішення щодо збільшення строків і розмірів надання 

роботодавцям компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування ВПО 

та внутрішньо переміщених осіб з інвалідністю. Про це повідомили на 

Урядовому порталі. 

Так, збільшена загальна тривалість надання компенсації витрат із 2 до 3 

місяців роботодавцю за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб та до 

6 місяців – за працевлаштування ВПО з-поміж осіб з інвалідністю. 

Розмір цих компенсацій також зміниться. Якщо раніше вони 

виплачувалися по 6700 гривень на місяць, то тепер такі компенсації прив’язали 

до розміру мінімальної зарплати, яка з 1 січня становитиме 7100 гривень, а з 1 

квітня – 8000 гривень. 

Тобто, якщо роботодавець прийме на роботу ВПО, то наступного року 

він отримає право на компенсацію до 24 тисяч гривень за таку особу. Якщо це 

буде ВПО з-поміж осіб з інвалідністю, то такі виплати можуть становити до 

48 тисяч гривень на кожного такого працівника. 

 

*** 

 

30.12.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/12/30/na-zakarpatti-oblashtuvaly-pryhystky-

dlya-vrazlyvyh-kategorij-pereselencziv/ 



На Закарпатті облаштували прихистки для вразливих категорій 

переселенців 

Це стало можливим за підтримки обласної організації Товариства 

Червоного Хреста України, повідомляється на фейсбук-сторінці Закарпатської 

ОВА. 

Ці помешкання призначені для родин із дітьми, людей похилого віку та 

з інвалідністю, які перемістилися із небезпечних регіонів. Загалом у них 

зможуть проживати понад пів сотні людей. 

Після ремонту приміщення укомплектували побутовою технікою й 

меблями, встановили засоби протипожежної безпеки, облаштували простори 

для занять спортом і психосоціальної підтримки. 

Усі заходи виконані в межах проєкту ShelterPlus за підтримки Червоного 

Хреста Австрії та його партнерів: Neighbour in Need та Austrian Development 

Cooperation. 

 

*** 

 

31.12.2023 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2023/12/31/u-2024-roczi-vyplaty-dlya-vrazlyvyh-

kategorij-vnutrishnih-pereselencziv-mayut-buty-zberezheni/ 

У 2024 році виплати для вразливих категорій внутрішніх 

переселенців мають бути збережені 

Про це Віцепрем’єр-міністр Ірина Верещук заявила в підсумковому 

інтерв’ю на телеканалі «Інтер». 

За ініціативою Мінсоцполітики влітку було прийнято постанову 

Кабміну № 709. Посадовиця зазначила, що якщо цю постанову не змінити, то 

з 1 лютого 2024 року виплати припиняться великій кількості ВПО. 

Віцепрем’єрка наголосила, що за внесення змін виступають і Президент, 

Прем’єр-міністр. Оскільки йдеться про те, що виплати можуть втратити понад 

2 мільйони людей. 

«Звичайно, цього не можна допустити. Тому зараз напрацьовуються такі 

зміни до постанови, щоб зберегти виплати для вразливих категорій 

переселенців. Ми чекаємо від Мінсоцполітики внесення її на розгляд Уряду», 

– додала Ірина Верещук. 

 

  



*** 

 

28.12.2023 

Міністерство соціальної політики України 

https://www.msp.gov.ua/news/23397.html 

Термін проходження ідентифікації пенсіонерами, які стали ВПО до 

повномасштабної війни, продовжено до 31 березня 2024 р. 

Норма фізичної ідентифікації  для всіх отримувачів пенсій та соціальних 

виплат діє в Україні з 2004 р. Вона необхідна для того, щоб перевірити, чи 

дійсно людина, яка отримує кошти від держави, є живою, і чи отримує виплату 

саме та особа, якій вони були призначені. 

Однак, у зв‘язку з Covid-19, виплата пенсій пенсіонерам, які стали ВПО 

ДО 24 лютого 2022 р., здійснювалася без проходження фізичної ідентифікації 

з моменту введення в Україні карантину. Внутрішньо переміщеними особами 

до 24.02.22, яким здійснюється виплата пенсії, стали понад 580 тис. 

пенсіонерів. 

У звʼязку зі скасуванням карантину з 1 липня 2023 року, було відновлено 

норму щодо проходження такими пенсіонерами з числа ВПО ідентифікації для 

продовження отримання пенсій. Але для того, аби дати таким людям більше 

часу і можливостей для проходження ідентифікації, Уряд продовжив строк для 

неї спочатку до 31 грудня 2023 року, а 27 грудня - ще, до 31 березня 2024 року.  

Сьогодні Уряд прийняв розроблену Мінсоцполітики постанову, яка 

продовжує для цих пенсіонерів термін проходження ідентифікації – до 31 

березня 2024 р. 

Зважаючи, що під час війни частина українців не можуть фізично 

відвідати відділення банку  чи відділення Пенсійного фонду, було значно 

розширено способи проходження  фізичної ідентифікації. Наявні сьогодні 

інструменти дозволяють пройти її як віддалено, так і особисто відвідавши 

банківську установу чи ПФУ. 

Це означає, що пенсіонери зазначеної категорії мають час до цієї дати 

для проходження ідентифікації, протягом якого виплата пенсій 

продовжуватиметься.  

Визначений термін в 3 місяці необхідно використати, щоб пройти 

ідентифікацію зручним для себе способом, онлайн, офлайн чи за допомогою 

відеоконференції . 

Звертаємо увагу, що у випадку непроходження ідентифікації – пенсія 

накопичуватиметься  на розрахунковому рахунку пенсіонера, до моменту  

проходження ідентифікації.  Після проходження – уся сума пенсії 

перераховуватиметься на рахунок пенсіонера з місяця, у якому припинилось 

фінансування виплати. 

Це передбачено для того, щоб уникнути зловживань та ситуацій, коли 

коштами може скористатися інша людина, отримавши доступ до картки і ПІН-

коду. 

 



Місцеве самоврядування 

 

26.12.2023 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://voladm.gov.ua/new/volin-priynyala-79-tisyach-vnutrishnih-

pereselenciv/ 

Волинь прийняла 79 тисяч внутрішніх переселенців 

З 11 по 26 грудня до нашої області приїхали шестеро внутрішньо 

переміщених осіб. Загалом з початку повномасштабного російського 

вторгнення в Україну на Волинь прибули 79 004 переселенців. 

Статус ВПО має 47 601 людина. Це 34 310 родин, у яких 13 386– діти. 

Серед вимушено евакуйованих осіб: 

2 154 людини з інвалідністю, 

6 848 пенсіонерів, 

90 багатодітних сімей, 

12 сімей батьків-одинаків. 

Продовжуємо допомагати своїм! 

 

*** 

 

26.12.2023 

Закарпатська обласна державна адміністрація 

https://carpathia.gov.ua/news/uvkb-oon-prodovzhyt-pratsiuvaty-nad-

stvorenniam-zhytla-dlia-vymushenykh-pereselentsiv-na-zakarpatti 

УВКБ ООН продовжить працювати над створенням житла для 

вимушених переселенців на Закарпатті 

Результати створення житла для вимушених переселенців та 

перспективи реалізації нових проєктів у нашій області заступник голови 

обласної військової адміністрації Петро Добромільський обговорив із 

представниками УВКБ ООН. 

«Ми системно й послідовно працюємо над облаштуванням соціального 

житла, адже досі на Закарпаття з інших регіонів країни продовжують 

приїжджати люди в пошуках надійного та безпечного прихистку», – наголосив 

Петро Добромільський. 

За його словами, обласна військова адміністрація надала партнерам 

перелік локацій, котрі потребують ремонту і які невдовзі могли б стати 

комфортними домівками для вимушено переміщених українців. 

Зараз команда УВКБ ООН обстежила запропоновані об’єкти в 

Мукачівській та Ужгородській громадах. Також побувала на локаціях у 

Великому Березному, Перечині й Чопі, повідомила керівниця польового офісу 

Управління в Закарпатській та Івано-Франківській областях Ракель Трабазо. 

Вона розповіла, що спільно з іншими партнерами планують завершити 

огляд та поетапну оцінку всіх 49 таких об’єктів у громадах нашої області до 

кінця березня наступного року. 



«Результати письмового звіту згодом представимо керівництву регіону, 

також вони можуть стати в пригоді й для інших зацікавлених у цьому 

напрямку донорів, – зауважила Ракель Трабазо. – Для нашого нового проєкту 

ми оберемо 7 громад у різних областях України, зокрема й на Закарпатті. У 

його межах разом з іншими міжнародними організаціями повністю відновимо 

та облаштуємо соціальне житло для вимушених переселенців». 

Раніше УВКБ ООН провело ремонт на обʼєкті в Хусті, де згодом 

зможуть проживати внутрішньо переміщені особи. Зараз відновлювальні 

роботи також тривають і в Берегові: тут організація працює над 

облаштуванням місць для компактного проживання ВПО спільно з 

благодійним фондом «Карітас Чеська Республіка». 

Заступник голови Закарпатської обласної військової адміністрації 

подякував команді УВКБ ООН за надану допомогу, підтримку нашого регіону 

й висловив сподівання щодо успіху в майбутніх спільних проєктах. 

 

*** 

 

28.12.2023 

Житомирська обласна державна адміністрація 

https://oda.zht.gov.ua/news/uryad-zbilshyv-kompensatsiyi-robotodavtsyam-

za-pratsevlashtuvannya-fahivtsiv-z-chysla-vpo-i-vpo-z-invalidnistyu/ 

Уряд збільшив компенсації роботодавцям за працевлаштування 

фахівців з числа ВПО і ВПО з інвалідністю 

Уряд збільшив строки і розміри надання роботодавцям компенсації 

витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб та 

внутрішньо переміщених осіб з інвалідністю. Таке рішення прийнято на 

засіданні Кабінету Міністрів України 27 грудня. 

«Уряд збільшив загальну тривалість надання компенсації витрат з двох 

до трьох місяців роботодавцю за працевлаштування внутрішньо переміщених 

осіб (ВПО) та до 6 місяців – за працевлаштування ВПО з числа осіб з 

інвалідністю. Зміниться і сам розмір компенсацій. Якщо раніше вони 

виплачувались виходячи із суми 6700 грн на місяць, то відтепер такі 

компенсації прив’язали до розміру мінімальної зарплати, яка з 1 січня 

складатиме 7100 грн, а з 1 квітня – 8000 грн. 

Тобто, якщо роботодавець приймає на роботу ВПО, то наступного року 

він отримає право на компенсацію до 24 тисяч гривень за таку особу. Якщо це 

буде ВПО з числа осіб з інвалідністю, то такі виплати можуть складати до 48 

тисяч гривень на кожного відповідного працівника», –  пояснила заступник 

Міністра економіки України Тетяна Бережна. 

 

*** 

 

28.12.2023 

Харківська обласна державна адміністрація 

https://kharkivoda.gov.ua/news/124899 



За підтримки Представництва Датської ради у справах біженців 

(DRC) в Україні на Харківщині завершують відновлення 500 квартир і 

будинків 

Підсумки співпраці у 2023 році підбили на зустрічі заступника 

начальника ХОВА Роман Семенухи та делегації Представництва Датської 

ради у справах біженців в Україні. 

Під час заходу обговорили питання забезпечення життєдіяльності 

населення Харківської області та плани на наступний рік. 

«Ми вдячні вашій організації за ту роботу, яку ви здійснюєте в 

Харківській області. Це дійсно своєчасна та важлива допомога. Впевнений, що 

в наступному році ми продовжимо співпрацю у сферах відбудови 

пошкодженого житла, наданні допомоги внутрішньо переміщеним особам та 

гуманітарного розмінування деокупованих територій» – сказав Роман 

Семенуха. 

В свою чергу керівниця Східного регіону Представництва Датської ради 

у справах біженців в Україні Анна Хандрос розповіла про хід 

відновлювальних робіт житлових будинків, які за сприяння DRC тривають у 

Харкові, Дергачах та Шевченковому. Наразі підрядники вже завершують 

ремонт 500 приватних квартир та будинків.  

«У 11 місцях компактного проживання ВПО у Харкові  – це гуртожитки, 

проходять відновлювальні роботи. Там замінюють вікна, двері, проводять 

внутрішнє оздоблення приміщень. Також ці приміщення буде забезпечено 

меблями, сантехнікою, тощо», – зауважила Анна Хандрос. 

За її словами, у наступному році програму щодо відновлення 

постраждалого житла буде продовжено. Тож сторони обговорили деталі, 

зокрема в яких населених пунктах ця діяльність буде найбільш актуальною. 

Роман Семенуха запевнив представників DRC, що в наступному році 

Харківщина також буде продовжувати відновлювати житлову 

інфраструктуру. 

 

*** 

 

29.12.2023 

Львівська обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/kerivnictvo-doneckoyi-ova-vzyalo-uchast-u-

zasidanni-koordinacijnogo-shtabu-z-pitan-zabezpechennya-realizaciyi-prav-i-

svobod-vpo 

Керівництво Донецької ОВА взяло участь у засіданні 

Координаційного штабу з питань забезпечення реалізації прав і свобод 

ВПО 

Заступник голови Донецької облдержадміністрації Юлія Костюніна, 

голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Донецькій ОВА, 

керівники структурних підрозділів облдержадміністрації 29 грудня взяли 

участь у засіданні Координаційного штабу з питань забезпечення реалізації 

прав і свобод ВПО. 



Захід пройшов під керівництвом Віце-прем’єр-міністра України – 

Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірини 

Верещук. 

На нараді були присутні представники центральних органів виконавчої 

влади, обласних військових адміністрацій, голови Рад з питань внутрішньо 

переміщених осіб облдержадміністрацій, представники громадських і 

міжнародних організацій, народні депутати України. 

Серед іншого, увага членів Координаційного штабу була приділена 

таким питанням, як стан здійснення виплат допомоги на проживання ВПО за 

грудень поточного року, аналіз проблемних питань внутрішньо переміщених 

осіб, які надійшли на «гарячу лінію» Міністерства з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України, та стан їх розв’язання, результати 

діяльності Ради ВПО при Київській ОВА, проблемні питання та подальші 

напрями діяльності, стан виконання Операційного плану заходів з реалізації у 

2023 році Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на 

період до 2025 року, погодження проєктів змін до деяких нормативно-

правових актів, що стосуються внутрішньо переміщених осіб тощо. 

 

*** 

 

29.12.2023 

Рівненська обласна державна адміністрація 

https://www.rv.gov.ua/news/na-rivnenshchyni-stvoryly-38-rad-z-pytan-vpo 

На Рівненщині створили 38 Рад з питань ВПО 

Громади Рівненщини продовжують активно залучатись до створення 

Рад з питань внутрішньо переміщених осіб. На сьогодні в області створили 38 

таких органів, включаючи раду при облдержадміністрації.  

Про це повідомили під час засідання Ради ВПО при Рівненській ОДА. 

«Рада ВПО об’єднує людей, які втратили рідне місто й дім й обрали 

своїм прихистком Рівненщину. Наразі ці люди активно долучаються до 

діяльності Ради, щоб забезпечити підтримку іншим внутрішньо переміщеним 

особам, які потребують допомоги та захисту. Серед членів ради є також 

представники влади та громадського сектору, тобто це спільний майданчик 

для вирішення існуючих проблем», - сказала заступниця голови ОДА 

Людмила Шатковська. 

Станом на зараз в Рівненській області проживають трохи більше 49 тис. 

осіб з числа вимушених переселенців. Загалом з початку повномасштабного 

вторгнення Рівненщина прийняла майже 90 тис. осіб. 

«Один із пріоритетів нашої роботи на 2024 рік - соціальна інтеграція 

ВПО у життя громад. Зокрема, мова йде про працевлаштування. Тому, що 

значна частина переселенців знаходиться в активному пошуку роботи, проте 

багатьом важко знайти роботу за фахом. Необхідно залучити усі можливі 

інструменти та програми державної підтримки, щоб покращити ситуацію», - 

зазначила голова Ради Олеся Бабушкіна. 



Учасники засідання також затвердили регламент Ради ВПО і положення 

щодо робочих комісій та їх складу. Крім цього прийняли стратегічний план 

діяльності на наступний рік.   

Нагадаємо, Рада ВПО — це консультативно-дорадчий орган, який 

покликаний захищати права та інтереси переселенців в регіоні. 

 

*** 

 

30.12.2023 

Чернівецька обласна військова адміністрація 

https://bukoda.gov.ua/news/termin-prokhodzhennia-identyfikatsii-

pensioneramy-iaki-staly-vpo-do-povnomasshtabnoi-viiny-prodovzheno-do-31-

bereznia-2024-r 

Термін проходження ідентифікації пенсіонерами, які стали ВПО до 

повномасштабної війни, продовжено до 31 березня 2024 р. 

Норма фізичної ідентифікації для всіх отримувачів пенсій та соціальних 

виплат діє в Україні з 2004 р. Вона необхідна для того, щоб перевірити, чи 

дійсно людина, яка отримує кошти від держави, є живою, і чи отримує виплату 

саме та особа, якій вони були призначені. 

Однак, у зв’язку з Covid-19, виплата пенсій пенсіонерам, які стали ВПО 

до 24 лютого 2022 р., здійснювалася без проходження фізичної ідентифікації з 

моменту введення в Україні карантину. Внутрішньо переміщеними особами 

до 24.02.2022, яким здійснюється виплата пенсії, стали понад 580 тис. 

пенсіонерів. 

У звʼязку зі скасуванням карантину з 1 липня 2023 року, було відновлено 

норму щодо проходження такими пенсіонерами з числа ВПО ідентифікації для 

продовження отримання пенсій. Але для того, аби дати таким людям більше 

часу і можливостей для проходження ідентифікації, Уряд продовжив строк для 

неї спочатку до 31 грудня 2023 року, а 27 грудня - ще, до 31 березня 2024 року. 

Уряд прийняв розроблену Мінсоцполітики постанову, яка продовжує 

для цих пенсіонерів термін проходження ідентифікації – до 31 березня 2024 р. 

Зважаючи, що під час війни частина українців не можуть фізично 

відвідати відділення банку чи відділення Пенсійного фонду, було значно 

розширено способи проходження фізичної ідентифікації. Наявні сьогодні 

інструменти дозволяють пройти її як віддалено, так і особисто відвідавши 

банківську установу чи ПФУ. 

Це означає, що пенсіонери зазначеної категорії мають час до цієї дати 

для проходження ідентифікації, протягом якого виплата пенсій 

продовжуватиметься. 

Визначений термін в 3 місяці необхідно використати, щоб пройти 

ідентифікацію зручним для себе способом, онлайн, офлайн чи за допомогою 

відеоконференції. 

Звертаємо увагу, що у випадку непроходження ідентифікації – пенсія 

накопичуватиметься на розрахунковому рахунку пенсіонера, до моменту 

проходження ідентифікації. Після проходження – уся сума пенсії 



перераховуватиметься на рахунок пенсіонера з місяця, у якому припинилось 

фінансування виплати. 

Це передбачено для того, щоб уникнути зловживань та ситуацій, коли 

коштами може скористатися інша людина, отримавши доступ до картки і ПІН-

коду. 

 

*** 

 

29.12.2023 

Черкаська обласна державна адміністрація 

https://ck-oda.gov.ua/novyny-cherkaskoyi-oblasti/zbilsheno-kompensaciyi-

robotodavcyam-za-pracevlashtuvannya-faxivciv-z-chisla-vpo-i-vpo-z-

invalidnistyu/ 

Збільшено компенсації роботодавцям за працевлаштування фахівців 

з-поміж ВПО і ВПО з інвалідністю 

Уряд збільшив строки і розміри надання роботодавцям компенсації 

витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб та 

внутрішньо переміщених осіб з інвалідністю. Таке рішення прийнято на 

засіданні Кабінету Міністрів України 27 грудня. 

«Уряд збільшив загальну тривалість надання компенсації витрат з двох 

до трьох місяців роботодавцю за працевлаштування внутрішньо переміщених 

осіб (ВПО) та до 6 місяців – за працевлаштування ВПО з-поміж осіб з 

інвалідністю. Зміниться і сам розмір компенсацій. Якщо раніше вони 

виплачувались виходячи із суми 6700 грн на місяць, то відтепер такі 

компенсації прив’язали до розміру мінімальної зарплати, яка з 1 січня 

складатиме 7100 грн, а з 1 квітня – 8000 грн», –  пояснила заступник Міністра 

економіки України Тетяна Бережна. 

Тобто, якщо роботодавець приймає на роботу ВПО, то наступного року 

він отримає право на компенсацію до 24 тисяч гривень за таку особу. Якщо це 

буде ВПО з-поміж осіб з інвалідністю, то такі виплати можуть складати до 48 

тисяч гривень на кожного відповідного працівника. 

За інформацією Міністерства економіки України 

 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

 

25.12.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3804700-informacia-aka-ratue-

zitta-dla-cogo-na-rivnensini-bulo-stvoreno-prostir-integracii-dla-vpo.html 



Перший та унікальний для України проєкт, досвід якого можуть 

перейняти місцеві органи влади та громадські організації 

15 грудня в Рівному відкрився «Простір Інтеграції» для внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО). Це безбар’єрний хаб комплексної цільової 

підтримки на Рівненщині, який служить єдиною точкою входу для ВПО, що 

приїхали до регіону. Тут вони можуть отримати максимальну допомогу від 

влади, донорів та громадських організацій. 

Цей проєкт – перший та унікальний для України. Завдяки появі єдиного 

простору регіон може швидше та ефективніше допомагати кожній людині, яка 

звернулась до нас. У цьому матеріалі хочу розповісти, чому Рівненщина 

реалізувала такий проєкт і, сподіваюсь, це стане натхненням для інших 

регіонів країни. 

НАВІЩО РЕГІОНУ ЦЕНТР ДЛЯ ПРИЙОМУ ВПО 

Ідея «Простору Інтеграції» виникла як відповідь на виклик, що постав 

перед областю з початком повномасштабного вторгнення. Рівненщина є 

одним із регіонів, куди прямують люди із зон бойових дій та прифронтових 

регіонів. На сьогодні ми прийняли близько 88 тис. осіб, з яких 50 тис. 

залишилася жити в області. 

Для будь-якого регіону 50 тис. осіб – це виклик. Серед тих, хто до нас 

звертається, є родини з дітьми, літні люди, батьки-одинаки, люди з 

інвалідністю. Хтось потребує житла та допомоги з інтеграцією, комусь 

потрібна медична допомога, зокрема специфічне лікування, юридична 

консультація, поради психолога, перекваліфікація, а комусь потрібно 

влаштувати дітей до школи. 

Усіма цими питаннями займаються різні організації: соціальні, медичні, 

юридичні тощо. Тобто, щоб отримати консультації та допомогу, ВПО має 

витратити багато часу на те, щоб знайти ці організації та відвідати. Це важко і 

морально, і фізично, особливо, коли є діти або проблеми зі здоровʼям. 

Водночас місцевій владі важливо якнайшвидше забезпечити цих людей 

усім потрібним і дати їм можливість інтегруватися на новому місці. Це важко 

зробити ефективно, якщо немає координації між усіма учасниками процесу 

прийому. 

Координація – це не тільки фізичне місце, куди приїжджатимуть люди і 

де їх зустрічатимуть представники влади та гуманітарних організацій. Це 

також облік ВПО, їхніх потреб та наявних у регіоні ресурсів. Наприклад, щоб 

забезпечити нових мешканців житлом, важливо знати, скільки людей його 

потребують, які в них особливості, яка в них ситуація. Для цього має бути 

єдина база даних, яка охоплює потреби людей та інфраструктуру регіону. 

Навіть волонтерська діяльність, яка є важливою складової підтримки ВПО, 

може не мати очікуваних результатів без ефективної координації зусиль. 

З іншого боку, часто люди, перебуваючи у стані шоку чи стресу, не 

знають, куди звернутися по допомогу. І навіть гірше – дехто, особливо літні 

люди, залишаються під обстрілами і гинуть, не знаючи, що вони могли почати 

нове життя в іншому місці. Для того щоб вони зважились на відʼїзд, потрібна 

чітка та регулярна комунікація щодо того, де на них чекають. Концентруючи 



всі зусилля на одному майданчику, ми можемо забезпечити таку комунікацію 

в потрібному обсязі. 

ЯК «ПРОСТІР ІНТЕГРАЦІЇ» ВІДПОВІДАЄ НА ВИКЛИКИ 

ВОЄННОГО ЧАСУ 

«Простір Інтеграції» – це фізичний простір, де ВПО знайдуть соціальну, 

медичну, психологічну, юридичну, гуманітарну допомогу, допомогу з 

пошуком житла та працевлаштуванням. Наприклад, тут можна отримати 

направлення на поселення або гуманітарну допомогу, до психолога або юриста 

на консультацію, інформацію щодо перекваліфікації та вакансій в регіоні 

тощо. 

У рамках реалізації проєкту ми створили унікальний для України 

програмний засіб, який покликано забезпечити прозорість та адресність 

надання соціальної підтримки та різних видів допомоги. Він допомагає 

налагодити співпрацю між місцями компактного проживання ВПО, 

організаціями громадянського суспільства і місцевою владою. Система 

містить базу потреб постраждалих осіб, що дає змогу оцінювати запити в 

реальному часі, а громадським організаціям та благодійним фондам – вчасно 

й комплексно їх задовольняти. Нею користуються адміністратори рецепції 

евакуації, адміністратори місць компактного проживання та представники 

органів місцевого самоврядування, зокрема сільські, селищні та міські ради. 

Наш регіон має на меті сприяти розвитку громадянського суспільства 

Рівненщини, підвищувати потенціал місцевих організацій та волонтерських 

ініціатив, адже без громадянського суспільства неможлива ані якісна допомога 

ВПО, ані європейське майбутнє України. «Простір Інтеграції» не міг би бути 

настільки ефективним, якби ініціативу влади не підтримали громадські 

організації, які надають допомогу ВПО в регіоні. Зокрема, БО «Мережа 100 

відсотків життя Рівне», ГО «Агенція сталого розвитку міста», ГО «ЦЕНТР 

ІНТЕГРАЦІЇ», РОО ВГО «Громадянська мережа “ОПОРА”» та ГУ 

Національної соціальної сервісної служби в Рівненській області. Ми хочемо, 

щоб він і надалі був майданчиком для координації між владою та 

громадськістю регіону. 

Таким чином, єдиний майданчик для ВПО на сьогодні виконує три 

важливі функції – прийом внутрішньо переміщених осіб і надання допомоги 

тим, хто її потребує, акумуляція даних в єдиній базі та координація організацій 

і людей, які залучені до надання допомоги. 

Ми вже бачимо перші результати. По-перше, затребуваність фізичного 

майданчика з боку організацій, які допомагають ВПО, та самих ВПО. Адже 

заходи для ВПО в хабі тривають із дня відкриття «Простору Інтеграції». По-

друге, дієвість розробленої в межах проєкту системи. Її вже встановлено у 48 

місцях тимчасового проживання ВПО, і відповідальні особи можуть 

оперативно вносити дані про потреби людей. Тож на сьогодні ми маємо 

розуміння, що саме є в пріоритеті – це речі найпершої потреби, як-от продукти, 

гігієнічні набори та одяг. У гуманітарних організацій, які з нами 

співпрацюють, також оперативно зʼявляється ця інформація. А з 20 звернень 



ВПО, отриманих за перші два дні роботи Простору, 75 % було зроблено 

онлайн. 

Ми не можемо знати, як розвиватимуться події найближчим часом і як 

вони впливатимуть на потік переселенців. Але ми точно знаємо, що готові 

прийняти у себе більше українців і можемо допомогти найкращим чином, 

зокрема інтегруватися в нашому регіоні, адже тепер ми маємо дієві 

інструменти для координації процесу прийому та забезпечення потреб наших 

громадян, які були змушені покинути свої домівки. 

Окрім забезпечення потреб ВПО в нашій області, я бачу місією 

Простору, по-перше, в поширенні інформації про нього, адже для когось вона 

може стати рішучою під час ухвалення рішення про виїзд з небезпечного 

місця. По-друге, в поширенні нашого досвіду в інші регіони. Я закликаю 

місцеві органи влади та громадські організації звертатись до «Простору 

Інтеграції», щоб перейняти наш досвід. 

 

*** 

 

27.12.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3805707-kabmin-posiliv-

socialnu-pidtrimku-gromadan-na-cas-vijni-kogo-stosuetsa.html 

Уряд ухвалив низку документів, спрямованих на посилення соціальної 

підтримки вразливих категорій українців на час війни. 

Про це повідомила пресслужба Міністерства соціальної політики 

України, передає Укрінформ. 

«Сьогодні, 27 грудня, уряд прийняв низку постанов, які посилюють 

можливості для соціальної підтримки пенсіонерів; військових, які 

перебувають у зоні бойових дій, працівників критичної інфраструктури та 

інших категорій громадян під час війни», - йдеться у повідомленні. 

Зокрема, під час засідання уряду було ухвалено порядок призначення і 

виплати одноразової грошової допомоги за шкоду життю та здоров’ю, завдану 

працівникам об’єктів критичної інфраструктури, державним службовцям, 

посадовим особам органів місцевого самоврядування внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України. 

На виплату цієї допомоги в державному бюджету на 2024 рік 

передбачено 480,3 млн грн. 

Крім того, прийнято порядок взяття на облік та призначення пільг на 

оплату житлово-комунальних послуг для ветеранів війни (осіб з інвалідністю 

внаслідок війни, учасників бойових дій, учасників війни) та членів їх сімей. 

Цей порядок спросить процедуру призначення пільг на оплату ЖКП, адже 

через участь у бойових діях і перебування на передовій дехто фізично не може 

звернутись до Пенсійного фонду України за призначенням таких пільг. 

Також для пенсіонерів, які отримали статус ВПО ще до 

повномасштабного вторгнення, продовжено строки фізичної ідентифікації до 

31 березня 2024 р. Зробити це можна як у відділенні Пенсійного фонду чи 



Ощадбанку, так і віддалено, через електронний кабінет ПФУ або 

відеоідентифікацію. 

Як повідомлялося, Кабінет міністрів увів державні реєстри отримувачів 

житлових субсидій та осіб, які мають право на пільги, до Єдиного соціального 

реєстру. 

 

*** 

 

27.12.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3805687-urad-zbilsiv-

kompensacii-za-pracevlastuvanna-pereselenciv.html 

Уряд збільшив компенсації за працевлаштування переселенців 

Уряд збільшив строки і розміри надання роботодавцям компенсації 

витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб та 

внутрішньо переміщених осіб з інвалідністю. 

Таке рішення було ухвалене на засіданні Кабінету Міністрів 27 грудня, 

подвіорляє Укрінформ із посиланням на пресслужбу Міністерства економіки. 

«Уряд збільшив загальну тривалість надання компенсації витрат з двох 

до трьох місяців роботодавцю за працевлаштування внутрішньо переміщених 

осіб (ВПО) та до 6 місяців – за працевлаштування ВПО з числа осіб з 

інвалідністю. Зміниться і сам розмір компенсацій», - зазначила заступник 

міністра економіки України Тетяна Бережна. 

Якщо раніше компенсації виплачували виходячи із суми 6700 грн на 

місяць, то відтепер, пояснила Бережна, їх прив’язали до розміру мінімальної 

зарплати, яка з 1 січня становитиме 7100 грн, а з 1 квітня – 8 000 грн. 

Тобто, якщо роботодавець приймає на роботу ВПО, то наступного року 

він отримає право на компенсацію до 24 тис. грн за таку особу. Якщо це буде 

ВПО із числа осіб з інвалідністю, то виплати можуть сягати до 48 тис. грн на 

кожного відповідного працівника. 

Як повідомлялось, у серпні 2023 року уряд запровадив програму виплати 

компенсації роботодавцям за облаштування робочих місць для осіб з 

інвалідністю. Станом на середину грудня роботодавці вже отримали 41 

компенсацію за облаштування робочих місць на понад 2 млн грн. Середній 

розмір компенсації становить 55 тис. грн. 

У 2024 році держава зможе допомогти роботодавцям облаштувати 

щонайменше 10 тис. робочих місць для людей з інвалідністю; на цю програму 

буде спрямовано 660 млн грн. 

 

*** 

 

26.12.2023 

ZN,ua 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/status-vpo-khto-ne-mozhe-joho-otrimati/ 

У листопаді були прийняті певні зміни. 



Через війну, яку розпочала Росія, багато українців виїхали у більш 

безпечні регіони та отримали статус внутрішньо переміщених осіб. У 

листопаді цього року відбулися певні зміни в законодавстві, які вплинули на 

процедуру отримання довідки ВПО. 

Фахівці «Юридичного порадника для ВПО» пояснили, хто не може 

отримати довідку ВПО та розповіли про головні зміни. 

Так, постановою Кабміну №1126 від 21 листопада 2023 р. передбачено, 

що: 

на отримання довідки не мають права особи, які перемістилися в межах 

тимчасово окупованих РФ територій, щодо яких не визначено дати 

завершення тимчасової окупації РФ, перелік яких затверджений 

Мінреінтеграції. Наприклад, якщо особа перемістилася з м. Маріуполя до м. 

Скадовськ, і залишається на тимчасово окупованій території, то права на 

довідку ВПО вона не має; 

окрім осіб, які перемістилися із небезпечних регіонів з Переліку, право 

на довідку також мають особи, у яких житло внаслідок збройної агресії РФ, 

знищене або пошкоджене до ступеня непридатного для проживання; 

у довідці та в заяві про взяття на облік дитини, яка народилась у 

внутрішньо переміщеної особи, зазначається остання адреса 

задекларованого/зареєстрованого місця проживання батьків (одного з 

батьків). Наприклад, якщо у сім'ї ВПО з м. Мар'їнки народилася дитина у м. 

Тернополі, в її довідці буде вказана адреса «прописки» батьків - м. Мар'їнка; 

доказами, що підтверджують факт проживання на території населеного 

пункту, з якого здійснюється внутрішнє переміщення, включено також: копії 

документів, до яких вносилися відомості про місце проживання, або витяг з 

реєстру територіальної громади, або е-паспорт/е-паспорт для виїзду за кордон, 

які містять відомості про задеклароване/зареєстроване місце проживання (у 

тому числі виданих/сформованих на ім’я батьків (одного з батьків) або інших 

законних представників). При цьому достатньо надати один з таких 

документів. Рішення органу соціального захисту населення про те, що надані 

відомості не є достатньо обґрунтованими, можна оскаржити до 

територіальних органів Нацсоцслужби або у судовому порядку; 

окремою підставою для скасування довідки є повідомлення внутрішньо 

переміщеною особою про повернення до покинутого місця проживання. 

Виняток: ВПО, житло яких знищене або пошкоджене до стану непридатного 

для проживання – таким особам довідка не скасовується. 

Нагадаємо, хто може продовжити отримання допомоги ще один 

шестимісячний період, тобто з 1 лютого 2024 по 31 липня 2024. Відповідно до 

змін, запроваджених постановою Кабміну №709 від 11.07.2023 р, всі 

отримувачі допомоги на проживання ВПО були умовно поділені на дві групи. 

 

*** 

 

26.12.2023 

Gazeta.ua 



https://gazeta.ua/articles/economics/_nazvali-kilkist-ukrayinskih-

bizhenciv-u-krayinah-evropi/1166588 

Назвали кількість українських біженців у країнах Європи 

У Європі на сьогодні перебуває понад 4,1 млн шукачів притулку з 

України. 

Кількість українських біженців продовжує зростати, заявила директорка 

Агентства ЄС з питань притулку (EUAA) Ніна Грегорі, передає WAZ. 

"Кількість біженців з України на кінець жовтня становила 4,16 млн 

зареєстрованих українців, які користуються тимчасовим захистом. Це на 320 

тис. більше, ніж у січні 2023 року", - розказала вона. 

Найбільше біженців з України зареєстровано у Німеччині. На початок 

жовтня там перебувало близько 1,17 млн українців. На другому місці - 

Польща, де зареєстровано 957 тис. українців. 

Грегорі додала, що продовження ЄС схеми тимчасового захисту для 

українських біженців на ще один рік - до березня 2025 року - є потужним 

сигналом, що Європа залишається відданою захисту тих, хто тікає від 

жорстокого та незаконного вторгнення. 

Станом на зараз близько 60% українських біженців планують 

повернутися додому. За даними управління Верховного комісара ООН у 

справах біженців через війну в Україні за кордоном знаходиться приблизно 6,3 

млн громадян, розповів заступник директора з наукової роботи Інституту 

демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи НАНУ Олександр 

Гладун. 

 

*** 

 

26.12.2023 

АрміяINFORM 

https://armyinform.com.ua/2023/12/25/pererahovano-shhe-ponad-19-

miljoniv-gryven-na-kompensacziyi-za-rozmishhennya-vpo/ 

Перераховано ще понад 19 мільйонів гривень на компенсації за 

розміщення ВПО 

Кошти у сумі більш ніж 19 мільйонів гривень вже надійшли до обласних 

бюджетів. Вони спрямовані на покриття додаткових витрат за спожиті 

комунальні послуги закладам, які безоплатно розмістили внутрішньо 

переміщених осіб у березні 2022 року — липні 2023 року. 

Про це повідомляє Мінреінтеграції. 

Йдеться про комунальні заклади, державні заклади освіти, що передані 

на фінансування з місцевих бюджетів, і заклади спільної власності 

територіальних громад області та району, що перебувають в управлінні 

обласних та районних рад. 

Зазначимо, що ці кошти Уряд виділив із резервного фонду державного 

бюджету. Згідно з відповідним розпорядженням КМУ Мінреінтеграції 

спрямувало їх місцевим бюджетам для виплат компенсацій закладам, які 

прихистили внутрішніх переселенців. 



 

*** 

 

26.12.2023 

ZN,ua 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/status-vpo-khto-ne-mozhe-joho-otrimati/ 

У листопаді були прийняті певні зміни. 

Через війну, яку розпочала Росія, багато українців виїхали у більш 

безпечні регіони та отримали статус внутрішньо переміщених осіб. У 

листопаді цього року відбулися певні зміни в законодавстві, які вплинули на 

процедуру отримання довідки ВПО. 

Фахівці «Юридичного порадника для ВПО» пояснили, хто не може 

отримати довідку ВПО та розповіли про головні зміни. 

Так, постановою Кабміну №1126 від 21 листопада 2023 р. передбачено, 

що: 

на отримання довідки не мають права особи, які перемістилися в межах 

тимчасово окупованих РФ територій, щодо яких не визначено дати 

завершення тимчасової окупації РФ, перелік яких затверджений 

Мінреінтеграції. Наприклад, якщо особа перемістилася з м. Маріуполя до м. 

Скадовськ, і залишається на тимчасово окупованій території, то права на 

довідку ВПО вона не має; 

окрім осіб, які перемістилися із небезпечних регіонів з Переліку, право 

на довідку також мають особи, у яких житло внаслідок збройної агресії РФ, 

знищене або пошкоджене до ступеня непридатного для проживання; 

у довідці та в заяві про взяття на облік дитини, яка народилась у 

внутрішньо переміщеної особи, зазначається остання адреса 

задекларованого/зареєстрованого місця проживання батьків (одного з 

батьків). Наприклад, якщо у сім'ї ВПО з м. Мар'їнки народилася дитина у м. 

Тернополі, в її довідці буде вказана адреса «прописки» батьків - м. Мар'їнка; 

доказами, що підтверджують факт проживання на території населеного 

пункту, з якого здійснюється внутрішнє переміщення, включено також: копії 

документів, до яких вносилися відомості про місце проживання, або витяг з 

реєстру територіальної громади, або е-паспорт/е-паспорт для виїзду за кордон, 

які містять відомості про задеклароване/зареєстроване місце проживання (у 

тому числі виданих/сформованих на ім’я батьків (одного з батьків) або інших 

законних представників). При цьому достатньо надати один з таких 

документів. Рішення органу соціального захисту населення про те, що надані 

відомості не є достатньо обґрунтованими, можна оскаржити до 

територіальних органів Нацсоцслужби або у судовому порядку; 

окремою підставою для скасування довідки є повідомлення внутрішньо 

переміщеною особою про повернення до покинутого місця проживання. 

Виняток: ВПО, житло яких знищене або пошкоджене до стану непридатного 

для проживання – таким особам довідка не скасовується. 

Нагадаємо, хто може продовжити отримання допомоги ще один 

шестимісячний період, тобто з 1 лютого 2024 по 31 липня 2024. Відповідно до 



змін, запроваджених постановою Кабміну №709 від 11.07.2023 р, всі 

отримувачі допомоги на проживання ВПО були умовно поділені на дві групи. 

 

*** 
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Gazeta.ua 

https://gazeta.ua/articles/economics/_nazvali-kilkist-ukrayinskih-

bizhenciv-u-krayinah-evropi/1166588 

Назвали кількість українських біженців у країнах Європи 

У Європі на сьогодні перебуває понад 4,1 млн шукачів притулку з 

України. 

Кількість українських біженців продовжує зростати, заявила директорка 

Агентства ЄС з питань притулку (EUAA) Ніна Грегорі, передає WAZ. 

"Кількість біженців з України на кінець жовтня становила 4,16 млн 

зареєстрованих українців, які користуються тимчасовим захистом. Це на 320 

тис. більше, ніж у січні 2023 року", - розказала вона. 

Найбільше біженців з України зареєстровано у Німеччині. На початок 

жовтня там перебувало близько 1,17 млн українців. На другому місці - 

Польща, де зареєстровано 957 тис. українців. 

Грегорі додала, що продовження ЄС схеми тимчасового захисту для 

українських біженців на ще один рік - до березня 2025 року - є потужним 

сигналом, що Європа залишається відданою захисту тих, хто тікає від 

жорстокого та незаконного вторгнення. 

Станом на зараз близько 60% українських біженців планують 

повернутися додому. За даними управління Верховного комісара ООН у 

справах біженців через війну в Україні за кордоном знаходиться приблизно 6,3 

млн громадян, розповів заступник директора з наукової роботи Інституту 

демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи НАНУ Олександр 

Гладун. 

 

*** 

 

26.12.2023 

АрміяINFORM 

https://armyinform.com.ua/2023/12/25/pererahovano-shhe-ponad-19-

miljoniv-gryven-na-kompensacziyi-za-rozmishhennya-vpo/ 

Перераховано ще понад 19 мільйонів гривень на компенсації за 

розміщення ВПО 

Кошти у сумі більш ніж 19 мільйонів гривень вже надійшли до обласних 

бюджетів. Вони спрямовані на покриття додаткових витрат за спожиті 

комунальні послуги закладам, які безоплатно розмістили внутрішньо 

переміщених осіб у березні 2022 року — липні 2023 року. 

Про це повідомляє Мінреінтеграції. 



Йдеться про комунальні заклади, державні заклади освіти, що передані 

на фінансування з місцевих бюджетів, і заклади спільної власності 

територіальних громад області та району, що перебувають в управлінні 

обласних та районних рад. 

Зазначимо, що ці кошти Уряд виділив із резервного фонду державного 

бюджету. Згідно з відповідним розпорядженням КМУ Мінреінтеграції 

спрямувало їх місцевим бюджетам для виплат компенсацій закладам, які 

прихистили внутрішніх переселенців. 

 

*** 

 

29.12.2023 

Новини.LIVE 

https://news.novyny.live/bolgariia-prodovzhila-programu-gumanitarnoyi-

dopomogi-ukrayinskim-bizhentsiam-141856.html 

Болгарія продовжила програму гуманітарної допомоги українським 

біженцям 

Кабмін Болгарії продовжив програму гуманітарної допомоги 

українським біженцям. Вона діятиме до 30 квітня 2024 року. 

 

*** 

 

29.12.2023 

Інформатор Фінанси 

https://fin.informator.ua/uk/novi-pravila-viplat-dlya-vpo-pracezdatnogo-

viku-shcho-zminilosya 

Нові правила виплат для ВПО працездатного віку: що змінилося 

В Україні змінили певні правила щодо надання виплат від держави для 

Вимушено переміщених переселенців. Йдеться про допомогу для ВПО 

працездатного віку. Юристи пояснили, що тепер буде по-новому.  

Про це розповіли експерти "Юридичного порадника для ВПО". 

Зазначається, що з 1 грудня 2023 року особа, яка не працює, повинна протягом 

трьох місяців сприяти своїй занятості. Тобто, громадянин працездатного віку, 

який не має роботи, для отримання виплат для ВПО повинен зробити щось з 

цього переліку: 

Працевлаштуватися; 

Зареєструватися як фізична особа підприємець; 

Стати на облік як фізична особа, яка провадить незалежну професійну 

діяльність (стосується, до прикладу, адвокатів, нотаріусів, приватних 

виконавців тощо); 

Подати заявку для отримання допомоги на здобуття економічної 

самостійності (наприклад, мікрогранту, гранту на створення або на розвиток 

власного бізнесу, ваучера на навчання тощо); 

Зареєструватися в Центрі зайнятості та отримати статус безробітного. 



Водночас важливо, що деякі громадяни не вважаються безробітними, 

навіть якщо вони не мають офіційного працевлаштування. Йдеться про 

випадки, коли людина: 

Доглядає за дитиною (до 6 років); 

Має трьох і більше дітей віком до 18 років; 

Виховує малолітню дитину, що навчається онлайн, що підтверджено 

документально і фактичним місцем проживання/перебування цієї особи є 

території, включені до переліку територій, щодо яких не визначено дати 

завершення бойових дій, затвердженого Мінреінтеграції. 

При цьому у випадку, якщо йдеться про родину з маленькими дітьми, 

лише один з батьків може посилатися на вищевказані причини. Наприклад, 

якщо за дітьми доглядає мати, то батько вже не може одночасно з нею 

посилатися на такі підстави: 

доглядає за дитиною, хворою на тяжкі перинатальні ураження нервової 

системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, 

онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, 

тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або 

хронічні захворювання нирок IV ступеня, яка отримала тяжку травму, 

потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, якій не 

встановлено інвалідність, що підтверджується документально; 

є особою з інвалідністю I чи II групи; 

є особою, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, або дитиною з 

інвалідністю віком до 18 років, або особою з інвалідністю I чи II групи 

внаслідок психічного розладу, або особою, яка досягла 80-річного віку; 

є особою, яка надає соціальні послуги з догляду, що підтверджується 

документально; 

є студентом, який навчається за денною або дуальною формою здобуття 

освіти в закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), 

фахової передвищої, вищої освіти. 

Громадяни зі статусом ВПО, які сприяли своїй зайнятості протягом 

перших трьох місяців отримання допомоги, втратять право на виплати після 

закінчення цих трьох місяців. 

Повторне оформлення виплат для ВПО 

В Україні зі статусом ВПО можуть отримувати виплати від держави в 

розмірі 2 тисяч (на дорослу особу) та 3 тисяч гривень (на дитину або особу з 

інвалідністю). Експерти пояснили, що в деяких випадках громадяни можуть 

повторно оформити допомогу. Це стосується громадян, які втратили право на 

допомогу або відмовилися від неї, але знову були вимушені переміститися: 

З території, на якій оголошено обов’язкову евакуацію після 1 серпня 

2023 року, якщо людину включено до переліку осіб, яких 

обов’язково/примусово евакуюють; 

З території, на якій ведуться бойові дії або тимчасово окупованих рф, та 

яка включена до Переліку після 1 грудня 2023 року; 

Після повернення додому житло людини було знищено або пошкоджено 

до ступеня непридатності для проживання (інформацію про відповідний факт 



має бути внесено до Реєстру пошкодженого та знищеного майна (за технічної 

можливості) або уповноважений орган має подати документальне 

підтвердження. 

При цьому варто зауважити, що деяким українцям у допомозі можуть 

відмовити. Йдеться про випадки, коли громадянин: 

Купив житло за рахунок коштів, виділених з державного бюджету 

місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації; 

Одноразово оплатив товар або послугу на суму понад 100 тисяч гривень; 

Купив іноземну валюту або банківські метали на понад 100 тисяч 

гривень; 

Має депозитний рахунок на понад 100 тисяч гривень; 

Має власне житло або частину житлового приміщення на території, яка 

не входить до Переліку територій бойових дій або тимчасової окупації; 

У період переміщення та після цього був на повному державному 

утриманні. 

 

*** 

 

31.12.2023 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3806728-viplati-pereselencam-

cogoric-profinansovani-na-ponad-732-milarda-minreintegracii.html 

На виплати внутрішньо переміщеним особами у 2023 році 

спрямовані загалом понад 73,2 мільярди гривень. 

Про це повідомило Міністерство з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій, передає Укрінформ. 

Як уточнили у відомстві, ідеться про щомісячну державну допомогу на 

проживання ВПО, а саме: три тисячі гривень особам з інвалідністю та дітям, 

дві тисячі – для інших переселенців. 

Виплати переселенцям цьогоріч профінансовані на понад ₴73,2 мільярда 

- Мінреінтеграції 

Тема виплат була обговорена на засіданні Координаційного штабу з 

питань забезпечення реалізації прав і свобод ВПО під головуванням 

віцепрем’єр-міністерки – міністерки з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій Ірини Верещук. 

Участь у заході взяв, зокрема, представник Міністерства соціальної 

політики України. Він заявив, що виплати ВПО у другому періоді грудня 

профінансовані на понад 43,5 мільйонів гривень. 

Державна допомога на проживання внутрішнім переселенцям за грудень 

поточного року на сьогодні виплачена. 

Як повідомляв Укрінформ, на підсумковій пресконференції Президент 

Володимир Зеленський запевнив, що зменшення допомоги переселенцям не 

буде. 

 

*** 



 

31.12.2023 

NV 

https://nv.ua/ukr/ukraine/events/skilki-bizhenciv-povernutsya-v-ukrajinu-

pislya-viyni-ekspert-50380589.html 

Більшість біженців говорить, що хоче повернутись в Україну, але 

повернеться близько третини — соціолог 

Керівник соціологічної служби Рейтинг Олексій Антипович в інтерв'ю 

BBC Україна висловив думку, що, хоча більшість українських біженців 

говорять, що хочуть повернутися в Україну, насправді повернеться лише 

близько третини з них. 

«Людина, яка не живе на території України під час війни, почувається 

значно безпечніше. Вона, може, дещо обмежена в матеріальному плані, у 

побутовому комфорті. Але у неї це заміщається іншими речами, основа яких 

— це безпека… Людина, яка живе за кордоном, заміщає свій дискомфорт від 

переїзду певними позитивами. Її дитина ходить в хорошу школу, вчить 

іноземну мову, буде жити за кордоном, матиме хороше майбутнє, соціальної 

допомоги вистачає на хліб з маслом, ти можеш подорожувати Європою», — 

розповів Антипович. 

Соціолог також зазначив, що чоловіки-біженці компенсують свій 

дискомфорт усвідомленням того, що їх не мобілізують. 

«Тому ці люди насправді непогано себе там почувають. Абсолютна 

більшість з них говорять, що вони хочуть повернутися. Але — я акцентую на 

цьому — не повернуться, а саме хочуть повернутися. А це велика різниця. 

Тому є велика різниця, питати, чи ви хочете повернутися в Україну, чи 

повернетесь ви в Україну? Хочете? Так, хочу, але не можу. Як ви оцінюєте 

шанси на те, що ви повернетесь в Україну? І там — хлоп, і вже немає ніякої 

більшості, я б говорив приблизно про третину», — пояснив він. 

Антипович підсумував, що це важке питання і його треба досліджувати 

окремо. 

21 листопада президент Володимир Зеленський заявив, що більшість 

переселенців повернуться до України, якщо найбільші міста країни матимуть 

комплексну систему ППО. 

За результатами соціологічного опитування групи Рейтинг, 49% 

українців, які переїхали в країни Європи після початку повномасштабного 

вторгнення Росії, не хотіли б залишитися жити за кордоном. Опитування 

показало, що майже кожен п’ятий українець сумнівається, повертатися чи 

залишатися, а решта думають над тим, щоб залишитися жити за кордоном. 

 

  



 

 

Регіональні 
 

 

30.12.2023 

Букви 

https://rada-uzhgorod.gov.ua/post/do-uvahy-uzhhorodtsiv-iaki-

bezkoshtovno-prykhystyly-pereselentsiv-6364075d-89c9-4eb9-b628-e2e5c4f7eb50 

До уваги ужгородців, які безкоштовно прихистили переселенців! 

Опубліковано: Грудень 29, 2023 

Департамент міської інфраструктури Ужгородської міської ради 

повідомляє, що прийом заяв на ОТРИМАННЯ КОМПЕНСАЦІЇ за житлово-

комунальні послуги за ГРУДЕНЬ від осіб, які безкоштовно розмістили ВПО, 

відбуватиметься в Ужгородській міськраді у кабінеті №105: 

✅1 січня – із 09:00 до 15:00, обідня перерва із 12:00 до 13:00; 

✅2-4 січня – із 09:00 до 17:00, обідня перерва із 12:00 до 13:00; 

✅5 січня – із 09:00 до 14:00, обідня перерва із 12:00 до 12:30 

При поданні заяви особа, що розмістила внутрішньо переміщених осіб 

(ВПО) пред’являє: 

– документ, який посвідчує її особу (паспорт, ідентифікаційний номер 

облікової картки платника податків, біометричний паспорт (закордонний) – за 

наявності); 

– документ, що підтверджує право власності або користування 

житловим приміщенням, або документ, що підтверджує повноваження 

представника власника; 

– реквізити банківського рахунку, на який будуть перераховуватися 

кошти (UA_______); 

– копії ДОВІДОК про взяття на облік ВПО (без довідок заяви не 

приймаються), а також копії документів  розміщених ВПО (паспортів, 

ідентифікаційних номерів облікової картки платника податків, біометричних 

паспортів (закордонних) – за наявності, свідоцтва про народження дитини). 

❗️Документи прийматимуть відповідно до наказу Мінреінтеграції 

України від 22.12.2022 р. №309 (зі змінами), яким затверджено перелік 

територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних 

(бойових) дій. З інших територій документи приймаються, якщо є довідки про 

те, що житло зруйноване або пошкоджене. 

 

*** 

 

25.12.2023 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/protiahom-tyzhnia-bilshe-1600-vnutrishno-

peremishchenykh-luhanchan-otrymaly-dopomohu-v-khabakh-hirskoi-hromady/ 



Протягом тижня більше 1600 внутрішньо переміщених луганчан 

отримали допомогу в хабах Гірської громади 

У місцевому хабі Гірської громади представники Гуманітарної місії 

«Проліска» на минулому тижні видавали одяг, набори гігієни, ліхтарі та 

рушники. 

Про це повідомляє Луганська обласна державна адміністрація 

У Києві були організовані юридичні, адміністративні та медичні 

консультації. У Богданівці — з питань реєстрації повідомлень про знищені 

об’єкти нерухомого майна. В обох хабах надавали роз’яснення стосовно 

зайнятості населення. 

Також там консультували щодо пенсійного забезпечення та з юридичних 

питань. 

Переселенці зверталися по допомогу до медичної сестри та терапевта. 

Лікарські консультації і медичні препарати надавалися у 

Хмельницькому та Корсунь-Шевченківському. Зокрема, на Черкащині 

волонтери Товариства Червоного Хреста України провели захід з 

психосоціальної підтримки. На Хмельниччині можна було звернутися до 

представників Норвезького Червоного Хреста. 

Загалом протягом тижня більше 1600 внутрішньо переміщених луганчан 

отримали допомогу в хабах при Гірській громаді. 

Тут ви знайдете мапу гуманітарних хабів для жителів Луганщини, 

натисніть на локацію і відкриється графік роботи хабу, телефон та адреса. 

 

*** 

 

26.12.2023 

Zhitomir-Online 

https://zhitomir-online.com/2023/12/26/u-zhytomyri-stvoryly-

koordynaciynu-radu-z-pytan-vpo.html 

У Житомирі створили Координаційну раду з питань ВПО 

На території Житомирської громади зареєстровано 14 306 внутрішньо 

переміщених осіб. Люди, що знайшли прихисток у нашій громаді, безумовно, 

мають бути учасниками її економічного та громадського життя. У Житомирі 

створили консультативно-дорадчий орган при виконкомі міської ради. Його 

головна мета — захист прав та задоволення потреб переселенців, а також 

сприяння їхній адаптації та інтеграції у Житомирську громаду. "Рада стане 

платформою для комунікації та інструментом, що сприятиме у розвитку 

ефективних механізмів використання потенціалу ВПО у громаді. Великий 

відсоток людей залишиться у Житомирі. Для них має бути доступною не 

тільки соціальна підтримка, вони мають брати участь у місцевому 

самоврядуванні", — говорить заступниця міського голови Марія Місюрова. 

До складу новоствореного органу увійде 18 осіб, 9 з них — ВПО. Раду 

очолюватиме також особа з-поміж переселенців. У Положенні йдеться, що 

Координаційна рада з питань ВПО надаватиме міській раді та виконкому 

пропозиції та рекомендації зі створення місцевих програм підтримки 



внутрішньо переміщеного бізнесу. Рада готуватиме експертні пропозиції, 

висновки, аналітичні матеріали з питань формування та реалізації державної, 

регіональної та місцевої політики у сфері захисту прав ВПО. Серед 

повноважень — підтримка в реалізації прав ВПО на забезпечення житлом, 

працевлаштування, освіту, медичне обслуговування тощо; співпраця з 

благодійними та громадськими організаціями щодо захисту прав ВПО, 

розгляд звернень ВПО та пропозицій громадських об’єднань з питань, що 

належать до компетенції Координаційної ради та ін. ВПО вже відчувають себе 

частинкою нашої громади завдяки тому, що у Житомирі діє Комплексна 

програма соціального захисту населення Житомирської територіальної 

громади на 2021 - 2025 роки, куди внесені заходи, що сприяють інтеграції 

переселенців та їхніх дітей у Житомирську громаду. У Житомирі є гарні 

приклади інтеграції ВПО в громаду. Незабаром ми опублікуємо декілька 

історій про те, як переселенці стають житомирянами. Створення ж 

Координаційної ради з питань ВПО — це чіткий механізм участі переселенців 

у місцевому самоврядуванні. 

 

*** 

 

26.12.2023 

Карпатський об'єктив 

https://ekonomika.ko.net.ua/?p=28482 

110 роботодавців Закарпатської області отримають компенсацію 

витрат за працевлаштування ВПО 

Закарпатський обласний центр зайнятості продовжує розгляд заяв від 

роботодавців на отримання компенсації витрат на оплату праці за 

працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення 

бойових дій під час воєнного стану в Україні. 

З 1 січня по 25 грудня 2023 року 110 роботодавців отримали позитивне 

рішення щодо компенсації за працевлаштування 244 внутрішньо переміщених 

осіб. 

За видами економічної діяльності найбільше переселенців 

працевлаштовано у сферах: 

– переробної промисловості – 39,9%; 

– оптової та роздрібної торгівлі – 15,7%; 

– тимчасового розміщування й організації харчування – 7,2%; 

– охорони здоров’я – 8,1%; 

– будівництва – 5,4% 

– постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – 

4,9%; 

– водопостачання, каналізації, поводження з відходами – 4,9%. 

Додаткову інформацію щодо подання документів на отримання 

компенсації за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб можна 

отримати у відділі активних програм зайнятості Закарпатського ОЦЗ, тел. 050-

805-50-09. 



 

*** 

 

26.12.2023 

Шацький край 

https://shackijkraj.com/lysty/volyn-pryyniala-79-tysiach-vnutrishnikh-

pereselentsiv.html 

Волинь прийняла 79 тисяч внутрішніх переселенців 

З 11 по 26 грудня до нашої області приїхали шестеро внутрішньо 

переміщених осіб. Загалом з початку повномасштабного російського 

вторгнення в Україну на Волинь прибули 79 004 переселенців. 

Статус ВПО має 47 601 людина. Це 34 310 родин, у яких 13 386– діти. 

Серед вимушено евакуйованих осіб: 

2 154 людини з інвалідністю, 

6 848 пенсіонерів, 

90 багатодітних сімей, 

12 сімей батьків-одинаків. 

 

*** 

 

26.12.2023 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/stvoreno-petytsiiu-pro-prysvoiennia-zvannia-

heroia-ukrainy-bokserskomu-suddi-muradovu-elchynu-iakyy-zahynuv-pid-

bakhmutom 

Наступного року будуть впроваджені зміни у виплатах та обліку 

ВПО: всі подробиці 

Кабмін вніс зміни до низки урядових постанов щодо обліку ВПО та 

виплат їм держдопомоги. 

Зокрема, запроваджено наступні нововведення: 

Переселенці, які деякий час проживали за кордоном, можуть звертатися 

за призначенням виплат через 15 робочих днів після повернення в Україну. Це 

стосується тих, хто оформлює виплати вперше. 

У разі повторного переміщення в результаті обов’язкової евакуації після 

1 серпня 2023 року особи, які раніше отримували виплати, зможуть 

отримувати допомогу протягом ще 6 місяців. Але за умови їх включення до 

списків евакуйованих, які затверджуються обласними військовими 

адміністраціями. А у разі евакуації за допомогою волонтерів чи самостійно 

необхідно повідомити ОВА. 

ВПО отримуватимуть виплати 3 місяці після дати завершення бойових 

дій (можливих бойових дій) або тимчасової окупації у населених пунктах, із 

яких вони перемістилися. Раніше виплати припинялися на наступний місяць. 

Непрацююча особа працездатного віку за відсутності поважних причин 

упродовж 3 місяців із дня призначення виплат ВПО повинна посприяти своїй 

зайнятості. Зокрема, шляхом працевлаштування, реєстрації як фізичної особи 



— підприємця, подання заяви для отримання гранту на бізнес / ваучера на 

навчання тощо. Або набути статусу безробітного, зареєструвавшись у центрі 

зайнятості. 

Кому з ВПО планують продовжити виплати в 2024 році 

В уряді пропонують продовжити виплати вразливим категоріям осіб з-

поміж внутрішніх переселенців. Цей проєкт має на меті підтримати найбільш 

незахищені категорії ВПО, яким була призначена державна допомога на 

проживання до 1 серпня 2023 року. 

Нагадаємо, що постановою КМУ від 11 липня 2023 року № 709 

передбачено припинення виплат частині ВПО з 1 лютого 2024 року. 

Зокрема, є пропозиції щодо автоматичного продовження виплат ВПО ще 

на 6 місяців: 

особам, які втратили працездатність, або пенсіонерам із низьким рівнем 

пенсії; 

особам з інвалідністю або особам, які доглядають за дитиною з 

інвалідністю; 

дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування. 

Також планують продовжити виплати певним особливо вразливим 

категоріям внутрішніх переселенців після подачі нової заяви. 

Раніше Мінсоцполітики розробило проєкт постанови про продовження 

виплати допомоги тим ВПО, які отримували її до 1 серпня 2023 року і період 

виплат для яких завершується наприкінці січня 2024 року. 

Проєкт постанови пропонує продовжити виплати для наступних 

категорій внутрішньо переміщених осіб: 

ВПО пенсійного віку; 

ВПО, які не мають можливості працевлашуватись через обʼєктивні 

обставини, одночасно поєднуючи це з наданням важливих соціальних послуг 

(передусім, послуг з догляду за дітьми, таких як «муніципальна няня»); 

безробітних ВПО, стимулюючи працездатних членів таких родин 

шукати роботу, звертатись по грантові програми для започаткування власної 

справи, проходити перенавчання тощо. 

Йдеться про щомісячну державну допомогу на проживання у розмірі 3 

тис грн особам з інвалідністю й дітям і 2 тис грн для всіх інших внутрішніх 

переселенців. 

Кому з ВПО продовжать виплати в 2024 році без додаткового звернення 

Згідно з постановою КМУ № 332 виплати ВПО можуть призначатися на 

другий шестимісячний період без додаткового звернення тим переселенцям, 

які вперше звернулися за виплатами після 1 серпня 2023 року. 

Таким чином, виплати визначеним категоріям ВПО будуть 

продовжувати автоматично ще на пів року, починаючи з 1 лютого 2024 року, 

оскільки перший шестимісячний період закінчується для них 31 січня 2024 

року. 

Раніше прийняли рішення, що з 1 грудня 2023 року виплати ВПО 

продовжуватимуть деяким категоріям отримувачів на другий 6-місячний 



період без додаткового звернення. Це нововведення передбачено постановою 

КМУ від 21 листопада 2023 року № 1226. 

Відповідна допомога сім’ї буде продовжена автоматично ще на пів року, 

якщо: 

середньомісячний сукупний дохід на одного отримувача не перевищує 4 

прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність; 

у складі сім’ї є особи працездатного віку, які доглядають за дітьми віком 

до 6 років (включно) або тяжко хворими дітьми; особи з інвалідністю I чи II 

групи; громадяни, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років; 

громадяни, які доглядають за особами з інвалідністю I групи або 

неповнолітніми дітьми з інвалідністю, або особами з інвалідністю I чи II групи 

внаслідок психічного розладу, або особами, які досягли 80-річного віку; 

а також — фізичні особи, які надають соціальні послуги й отримують 

компенсацію за їх надання; студенти, які навчаються за денною або дуальною 

формою в закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), 

фахової передвищої, вищої освіти, місце проживання яких не 

задеклароване/зареєстроване в гуртожитку; 

у складі сім’ї є працездатна особа, яка протягом перших 6 місяців 

отримання виплат ВПО посприяла своїй економічній самостійності 

(працевлаштувалася, розпочала діяльність як ФОП або отримала грант на 

бізнес/ваучер на навчання тощо) й середньомісячний дохід якої не перевищує 

3 прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність. 

Що буде з оформленням статусу ВПО і фізичною ідентифікацією в 

банку 

У 2024 році за оформленням статусу ВПО для усієї сім’ї може 

звернутися одна особа від імені усіх інших. Раніше кожен мав це робити 

окремо. Це нововведення стосується лише тих, хто звертатиметься по 

допомогу вперше. 

Також нагадаємо, що період для фізичної ідентифікації одержувачів 

пенсійних та соціальних виплат в Ощадбанку може бути продовжений з 31 

грудня 2023 року до 31 березня 2024 року. Це стосується внутрішньо 

переміщених осіб, яких було взято на облік до 24 лютого 2022 року. 

Для виплат ВПО, яких було взято на облік після 24 лютого 2022 року, 

від ідентифікації зовсім відмовились, оскільки термін виплат обмежений 6 

місяцями. 

 

*** 

 

26.12.2023 

Голос-Інфо 

https://www.golosinfo.com.ua/u-ivano-frankivsku-vnutrishnim-

pereselenczyam-ta-veteranam-proponuyut-projty-opytuvannya-yake-dopomozhe-

pokrashhyty-umovy-dlya-zanyat-sportom/ 



У Івано-Франківську внутрішнім переселенцям та ветеранам 

пропонують пройти опитування, яке допоможе покращити умови для 

занять спортом 

Серед повнолітнього населення всіх регіонів України проводиться 

опитування щодо залучення до оздоровчої рухової активності й спорту. 

Долучитися можуть ВПО, ветерани та члени їхніх сімей, а також всі охочі 

українці. 

Пише Голос-Інфо з посиланням на Івано-Франківську обласну державну 

адміністрацію 

Анкету для проведення опитування створили Міністерство молоді та 

спорту спільно з Державною службою статистики. 

Ініціатори соціального дослідження мають на меті визначити кількість 

громадян, залучених до занять спортом. А також відстежити основні 

показники рухової активності різних вікових груп та соціальних верств 

населення. 

На основі результатів опитування будуть розроблені обґрунтовані 

рекомендації для ухвалення державних управлінських рішень, спрямованих на 

залучення населення до занять руховою активністю. 

Крім того, планується створення та покращення умов для занять 

спортом. 

Опитування можна пройти до 18 січня 2024 року 

 

*** 

 

26.12.2023 

Дім 

https://kanaldim.tv/ukrayinczi-u-chehiyi-yaki-medychni-poslugy-

otrymuyut-bizhenczi/ 

Українці у Чехії: які медичні послуги отримують біженці 

У Чехії зараз перебуває орієнтовно 360 тисяч українців. Зі спеціальною 

візою для переселенців наші земляки можуть вільно працювати, навчатися й 

отримувати медичні послуги. Аби звернутися до лікаря, треба мати страховку, 

йдеться у матеріалі "Ранку Вдома". 

Загалом медична система у Чехії страхова. Українці з тимчасовим 

захистом мають доступ до медичного страхування на рівні з чехами. 

"Українці можуть сплачувати страхові внески самостійно, якщо вони, 

наприклад, працюють або є підприємцями в Чехії. Можуть працевлаштуватися 

та не переживати за ці внески, адже їх сплачує роботодавець. Також біженці 

можуть стати на облік в центр зайнятості. Поки вони шукатимуть роботу, за 

них сплачуватимуть внески", — пояснила редакторка проєкту proukrainu.cz 

Олександра Сімочко. 

Сімейні лікарі у Чехії також є. Вони першими приймають пацієнтів і за 

потреби направляють до профільних спеціалістів. Крім того, сімейний лікар 

оглядає кожного нового пацієнта з України, аби зрозуміти стан здоров'я. 



Крім того, кожний українець зможе обрати собі того сімейного лікаря, 

який йому до вподоби. Жодних географічних обмежень немає. Проте слід 

розуміти, що сімейні лікарі, а надто у великих містах, перевантажені, тож 

інколи знайти медика доволі складно. 

"Тут є застосунок, у якому можна знайти свого сімейного лікаря. Також 

можна дивитися, наприклад, у поліклініках свого району. Також шукають 

лікарів через соцмережі. З пошуком може допомогти страхова компанія, яка 

видає список сімейних лікарів. Це медики, які мають вільні місця. Пацієнт 

просто телефонує та записується на зустріч", — додає Олександра Сімочко. 

Потрапити до профільного лікаря не так і просто, зізнаються наші 

переселенці. Наприклад, черга до кардіолога може бути й на кілька місяців. 

Однак пацієнт має право сам знайти того лікаря, який йому підходить. 

Викликати "швидку" у Чехії можна лише у критичних випадках. Є навіть 

перелік симптомів, коли варто звертатися за екстреною медичною допомогою. 

Це, приміром, сильна кровотеча або проблеми із серцем. У всіх інших 

випадках краще самому дістатися лікарні. Штраф за виклик "швидкої" без 

симптомів — п'ять тисяч крон. До речі, антибіотики у Чехії відпускають 

суворо за рецептом. Проте частину вартості препаратів покриває страхова. 

 

*** 

 

26.12.2023 

Volyn.com.ua 

https://www.volyn.com.ua/news/260082-na-volyn-prodovzhuiut-ikhaty-

pereselentsi 

На Волинь продовжують їхати переселенці 

Волинь прийняла 79 тисяч внутрішніх переселенців 

З 11 по 26 грудня до нашої області приїхали шестеро внутрішньо 

переміщених осіб. Загалом з початку повномасштабного російського 

вторгнення в Україну на Волинь прибули 79 004 переселенців. 

Про це повідомляє Волинська обласна державна адміністрація. 

Статус ВПО має 47 601 людина. Це 34 310 родин, у яких 13 386– діти. 

Серед вимушено евакуйованих осіб: 

2 154 людини з інвалідністю, 

6 848 пенсіонерів, 

90 багатодітних сімей, 

12 сімей батьків-одинаків. 

 

*** 

 

27.12.2023 

Карпатський об'єктив 

https://life.ko.net.ua/?p=157326 

Результати створення житла для вимушених переселенців та 

перспективи реалізації нових проєктів обговорили на Закарпатті 



«Ми системно й послідовно працюємо над облаштуванням соціального 

житла, адже досі на Закарпаття з інших регіонів країни продовжують 

приїжджати люди в пошуках надійного та безпечного прихистку», – наголосив 

Петро Добромільський. 

За його словами, обласна військова адміністрація надала партнерам 

перелік локацій, котрі потребують ремонту і які невдовзі могли б стати 

комфортними домівками для вимушено переміщених українців. 

Зараз команда УВКБ ООН обстежила запропоновані об’єкти в 

Мукачівській та Ужгородській громадах. Також побувала на локаціях у 

Великому Березному, Перечині й Чопі, повідомила керівниця польового офісу 

Управління в Закарпатській та Івано-Франківській областях Ракель Трабазо. 

Вона розповіла, що спільно з іншими партнерами планують завершити 

огляд та поетапну оцінку всіх 49 таких об’єктів у громадах нашої області до 

кінця березня наступного року. 

«Результати письмового звіту згодом представимо керівництву регіону, 

також вони можуть стати в пригоді й для інших зацікавлених у цьому 

напрямку донорів, – зауважила Ракель Трабазо. – Для нашого нового проєкту 

ми оберемо 7 громад у різних областях України, зокрема й на Закарпатті. У 

його межах разом з іншими міжнародними організаціями повністю відновимо 

та облаштуємо соціальне житло для вимушених переселенців». 

Раніше УВКБ ООН провело ремонт на обʼєкті в Хусті, де згодом 

зможуть проживати внутрішньо переміщені особи. Зараз відновлювальні 

роботи також тривають і в Берегові: тут організація працює над 

облаштуванням місць для компактного проживання ВПО спільно з 

благодійним фондом «Карітас Чеська Республіка». 

Заступник голови Закарпатської обласної військової адміністрації 

подякував команді УВКБ ООН за надану допомогу, підтримку нашого регіону 

й висловив сподівання щодо успіху в майбутніх спільних проєктах. 

 

*** 

 

27.12.2023 

Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/u-kharkovi-28-hrudnia-pereselentsi-zmozhut-

zvernutysia-do-pensiynykiv-luhanshchyny/ 

У Харкові 28 грудня переселенці зможуть звернутися до пенсійників 

Луганщини 

У четвер, 28 грудня, в Харкові переселенці з Луганщини зможуть 

вирішити свої пенсійні питання. 

Про це повідомляють у Луганській ОВА. 

Консультація відбудеться з 10:00 до 15:00 у хабі Попаснянської громади. 

Адреса: м. Харків, майдан Конституції, буд. 1, під’їзд 4. 

 

*** 

 



28.12.2023 

Житомир Ньюс 

https://www.zhitomirnews.com/news/u-zitomiri-stvorili-koordinacijnu-

radu-z-pitan-vpo 

У Житомирі створили Координаційну раду з питань ВПО 

На території Житомирської громади зареєстровано 14 306 внутрішньо 

переміщених осіб. Люди, що знайшли прихисток у нашій громаді, безумовно, 

мають бути учасниками її економічного та громадського життя. 

У Житомирі створили консультативно-дорадчий орган при виконкомі 

міської ради. Його головна мета — захист прав та задоволення потреб 

переселенців, а також сприяння їхній адаптації та інтеграції у Житомирську 

громаду. 

"Рада стане платформою для комунікації та інструментом, що 

спритятиме у розвитку ефективних механізмів використання потенціалу ВПО 

у громаді. Великий відсоток людей залишиться у Житомирі. Для них має бути 

доступною не тільки соціальна підтримка, вони мають брати участь у 

місцевому самоврядуванні", — говорить заступниця міського голови Марія 

Місюрова. 

До складу новоствореного органу увійде 18 осіб, 9 з них — ВПО. Раду 

очолюватиме також особа з числа переселенців. 

У Положенні йдеться, що Координаційна рада з питань ВПО надаватие 

міській раді та виконкому пропозиції та рекомендації зі створення місцевих 

програм підтримки внутрішньо переміщеного бізнесу. Рада готуватиме 

експертні пропозиції, висновки, аналітичні матеріали з питань формування та 

реалізації державної, регіональної та місцевої політики у сфері захисту прав 

ВПО. 

Серед повноважень — підтримка в реалізації прав ВПО на забезпечення 

житлом, працевлаштування, освіту, медичне обслуговування тощо; співпраця 

з благодійними та громадськими організаціями щодо захисту прав ВПО, 

розгляд звернень ВПО та пропозицій громадських об’єднань з питань, що 

належать до компетенції Координаційної ради та ін. 

ВПО вже відчувають себе частинкою нашої громади завдяки тому, що у 

Житомирі діє Комплексна програма соціального захисту населення 

Житомирської територіальної громади на 2021 - 2025 роки, куди внесені 

заходи, що сприяють інтеграції переселенців та їхніх дітей у Житомирську 

громаду. 

У Житомирі є гарні приклади інтеграції ВПО в громаду. Незабаром ми 

опублікуємо декілька історій про те, як переселенці стають житомирянами. 

Створення ж Координаційної ради з питань ВПО — це чіткий механізм участі 

переселенців у місцевому самоврядуванні. 

 

  



*** 

 

28.12.2023 

Карпатський об'єктив 

https://life.ko.net.ua/?p=157355 

15 прихистків для ВПО в регіоні облаштували за підтримки 

Закарпатської обласної організації Товариства Червоного Хреста України. 

За півтора року такі місця компактного проживання з’явилися в різних 

громадах чотирьох районів краю. 

В осередках створили комфортні та безпечні умови для родин з дітьми, 

осіб поважного віку та людей з інвалідністю, які перемістилися з небезпечних 

регіонів країни. Після проведення ремонтних робіт усі приміщення обладнали 

зручними меблями, спальними наборами, сучасною побутовою технікою 

тощо. Також у місцях компактного проживання ВПО встановили засоби 

протипожежної безпеки, облаштували простори для занять спортом та 

психосоціальної підтримки. 

Усі необхідні підготовчі роботи в шелтерах Червоний Хрест Закарпаття 

здійснив у межах реалізації проєкту «ShelterPlus» за підтримки Австрійського 

Червоного Хреста (партнерів «Neighbour in Need» та «Austrian Development 

Cooperation»). 

Зокрема, сьогодні такий осередок запрацював в Імстичеві на Хустщині, 

а кількома днями раніше – в Дубриничах Ужгородського району. У першому 

зможуть розмістити 25 осіб з-поміж вимушених переселенців, у другому – 28. 

Усе необхідне для дооблаштування прихисткам передали Петро 

Добромільський – заступник голови Закарпатської ОДА та керівниця обласної 

організації Товариства Червоного Хреста Інна Сабо. 

«Від початку повномасштабного вторгнення наші партнери надають 

різноманітну допомогу тисячам краян і вимушених переселенців. Йдеться про 

гуманітарну, медичну, фармацевтичну, психосоціальну та іншу підтримку. 

Також спільно ми працюємо над створенням безпечних і комфортних місць 

проживання, адже саме це є першочерговою потребою для ВПО», – 

прокоментував Петро Добромільський, відзначивши роботу Закарпатської 

обласної організації Товариства Червоного Хреста. 

 

*** 

 

28.12.2023 

Кременчуцька газета 

https://kg.ua/news/dlya-vpo-u-kremenchuci-vidkrili-dityachu-kimnatu 

Для ВПО у Кременчуці відкрили дитячу кімнату 

У співпраці з БФ «Право на захист». 

На Молодіжному у Кременчуці відкрили дитячу кімнату для 

переселенців – нових кременчужан, які прибули до нашого міста після початку 

повномасштабного вторгнення. Про це повідомив міський голова Віталій 

Малецький. 



Це зробили у тісній співпраці з БФ «Право на захист» та за підтримки 

Управління Верховного комісара у справах біженців ООН. 

«Спільними зусиллями ми реалізували вже чимало проєктів для 

переселенців і продовжимо це робити в майбутньому. Щиро дякую 

координаторці Управління Верховного комісара у справах біженців ООН 

Марині Пілатовій та представникові Благодійного Фонду «Право на захист» 

Олександрові Пилипенку! 

Разом працюємо над тим, щоб нові мешканці міста почувалися затишно 

й захищено у Кременчуцькій громаді», - пише міський голова. 

 

*** 

 

28.12.2023 

Дім 

https://kanaldim.tv/medyczyna-u-velykij-brytaniyi-yaki-poslugy-otrymuyut-

ukrayinski-bizhenczi/ 

Медицина у Великій Британії: які послуги отримують українські 

біженці 

У Великій Британії майже 250 000 українців знайшли прихисток від 

війни. Вони можуть тут працювати, навчатися та отримувати медичну 

допомогу. Медицина у Великій Британії фінансується з податків громадян. Які 

податки исплачують українці та які послуги отримують, дізнавайтеся у сюжеті 

"Ранку Вдома". 

У Великій Британії зараз діє спеціальна програма для українців, яка 

максимально спрощує процес отримання візи до країни. Нею скористалися 

майже 250 00 українців.  

"Є три схеми, за якими українці опинилися у Великій Британії. Сімейна 

схема та спонсорська. З травня 2022 року додатково розширили схему для тих, 

хто був у Великій Британії на початок війни в Україні", — пояснила 

волонтерка Світлана Опанасенко. 

Усі наші переселенці можуть працевлаштуватися, навчатися та 

отримувати медичну допомогу. Система медичного обслуговування 

безплатна, фінансується з податків громадян. Податки доволі великі, але 

дають можливість громадянам отримувати цілковито безплатне 

обслуговування у державних медичних закладах. Це стосується і українців. 

"В загальному це 20% оподаткування, якщо зарплата до 40 000 фунтів. 

Далі відсоток зростає, все залежить від суми щорічного заробітку. Зізнаюся 

відверто, навіть 20% від заробутку, у фунтах, добряче б'є по кишені", — 

зізналася переселенка зі Льовова Андріана Змисла. 

У Великій Британії є поліклініки, де приймають терапевти. Вони 

першими приймають пацієнтів, а потім вирішують, чи направляти їх до 

профільних спеціалістів. Громадянин має зареєструватися у клінці за місцем 

проживання. Це стосується й українців. Отож, якщо захворів, звертайся до 

своєї клініки. 



Черги до профільних лікарів великі, інколи огляд доводиться чекати 

кілька місяців. Проте, якщо випадок серйозний, медики зроблять усе можливе, 

аби прийняти якнайшвидше. 

Крім того, можна звернутися до клініки невідкладної допомоги. Місцеві 

часто приїжджають до неї самостійно, адже карети швидкої виїжджають 

тільки на критичні випадки. З клініки невідкладної допомоги хворого не 

відпустять додому, допоки не з'ясують, що з ним. Інколи це може тривати 

кілька діб. 

Ліки у Великій Британії відпускають переважно за рецептом. 

Пенсіонери їх отримують безплатно, а ті, хто працює, платять тільки певну 

частину від суми. 

 

*** 

 

28.12.2023 

Сумські Дебати 

https://debaty.sumy.ua/news/u-shostkinsku-gromadu-zaproshuyut-

pereselentsiv 

У Шосткинську громаду запрошують переселенців 

Тиманівський старостинський округ у Шосткинській громаді запрошує 

внутрішньо-переміщених осіб. 

Як інформують у старостинському окрузі, підготовлений житловий 

будинок чекає на нових мешканців. 

Деталі проживання можна дізнатись у старости. Контактний телефон 

(Вайбер): 068 512 54 88 Сергій Андрійович. 

 

*** 

 

28.12.2023 

Vbusk.com 

https://vbusk.com/lysty/tryvaie-vyplata-kompensatsii-vlasnykam-zhytla-v-

lvivskiy-oblasti-iaki-pryynialy-pereselentsiv-2.html 

Триває виплата компенсації власникам житла в Львівській області, 

які прийняли переселенців 

У приватному житловому секторі Львівщини у листопаді цього року 

розмістили 9570 внутрішньо переміщених осіб. 

Так, департамент паливно-енергетичного комплексу, 

енергоефективності та житлово-комунального господарства Львівської ОВА 

подав заявку на фінансування компенсації витрат за розміщення (перебування) 

ВПО у листопаді 2023 року на суму понад 4,2 млн грн. 

Нагадаємо, що на Львівщині у жовтні 2023 року в приватному 

житловому секторі розмістили 9866 внутрішньо переміщених осіб. 

Загальний обсяг компенсації власникам житлових приміщень 

приватного житлового фонду, які безоплатно розміщували в цих приміщеннях 



внутрішньо переміщених осіб, за жовтень 2023 року склав більш як 4,4 млн 

грн. 

«Варто зазначити, що власникам житла, які прийняли внутрішньо 

переміщених осіб, для отримання компенсації, необхідно надавати правильно 

заповнені дані до органів місцевого самоврядування, адже це скоротить час 

необхідний для отримання зазначеної компенсації», – наголосив директор 

департаменту паливно-енергетичного комплексу, енергоефективності та 

житлово-комунального господарства Львівської ОВА Богдан Кейван. 

 

*** 

 

28.12.2023 

ТелеграфЪ 

https://www.telegraf.in.ua/kremenchug/10124676-u-kremenchuci-vidkrili-

ditjachu-kimnatu-dlja-ditej-pereselenciv.html 

У Кременчуці на Молодіжному відкрили дитячу кімнату для 

внутрішньо переміщених дітей. Про це повідомляють у пресслужбі 

Кременчуцької міської ради. 

До відкриття простору для дітей долучилися Благодійний фонд «Право 

на захист» та представники Управління Верховного комісара у справах 

біженців ООН. 

Дитяча кімната обладнана м'якими меблями, де маленькі переселенці 

зможуть грати в настільні ігри та займатися творчістю. 

Нагадаємо, у колишньому Кременчуцькому обласному дитячому 

психоневрологічному санаторії «Славутич» планують зробити тимчасове 

помешкання для переселенців. 

 

*** 

 

28.12.2023 

Рівненські новини 

https://www.rivnenews.com.ua/2023/12/28/na-rivnenshchyni-stvoryly-38-

rad-z-pytan-vpo/ 

На Рівненщині створили 38 Рад з питань ВПО 

Громади Рівненщини продовжують активно залучатись до створення 

Рад з питань внутрішньо переміщених осіб. На сьогодні в області створили 38 

таких органів, включаючи раду при облдержадміністрації. 

Про це повідомили під час засідання Ради ВПО при Рівненській ОДА. 

«Рада ВПО об’єднує людей, які втратили рідне місто й дім й обрали 

своїм прихистком Рівненщину. Наразі ці люди активно долучаються до 

діяльності Ради, щоб забезпечити підтримку іншим внутрішньо переміщеним 

особам, які потребують допомоги та захисту. Серед членів ради є також 

представники влади та громадського сектору, тобто це спільний майданчик 

для вирішення існуючих проблем», – сказала заступниця голови ОДА 

Людмила Шатковська. 



Станом на зараз в Рівненській області проживають трохи більше 49 тис. 

осіб з числа вимушених переселенців. Загалом з початку повномасштабного 

вторгнення Рівненщина прийняла майже 90 тис. осіб. 

«Один із пріоритетів нашої роботи на 2024 рік – соціальна інтеграція 

ВПО у життя громад. Зокрема, мова йде про працевлаштування. Тому, що 

значна частина переселенців знаходиться в активному пошуку роботи, проте 

багатьом важко знайти роботу за фахом. Необхідно залучити усі можливі 

інструменти та програми державної підтримки, щоб покращити ситуацію», – 

зазначила голова Ради Олеся Бабушкіна. 

Учасники засідання також затвердили регламент Ради ВПО і положення 

щодо робочих комісій та їх складу. Крім цього прийняли стратегічний план 

діяльності на наступний рік. 

Нагадаємо, Рада ВПО – це консультативно-дорадчий орган, який 

покликаний захищати права та інтереси переселенців в регіоні. 

 

*** 

 

29.12.2023 

Район.in.ua 

https://izmail.rayon.in.ua/news/664837-nazvana-kilkist-pereselentsiv-yaki-

prozhivayut-v-izmailskomu-rayoni 

Названа кількість переселенців, які проживають в Ізмаїльському 

районі 

Наразі на території Ізмаїльського району Одеської області проживають 

17 тисяч 800 вимушених переселенців, серед яких 5,5 тисяч – діти. 

Про це в інтерв'ю журналістці «Ізмаїл-ТБ» розповів очільник 

Ізмаїльської РДА Родіон Абашев.  

Більшість ВПО мешкає в орендованому житлі у приватному секторі. 

Також є декілька центрів-місць компактного проживання переселенців: м. 

Ізмаїл – 3 центри, у селах Кам'янка та Озерне Саф'янівської громади, а також 

у Ренійській та Кілійській громадах. 

 

*** 

 

29.12.2023 

Павлоград.dp.ua 

https://new.xn--80aafeg3bveo.dp.ua/100614/ 

У Павлограді планують будувати котеджні містечка для ВПО 

У Павлоград приїхало не менше 20 тис. внутрішньо переміщених осіб. 

Домівки багатьох знищені, або ж знаходяться на окупований території. 

Питання житла для переселенців стоїть дуже гостро, один з варіантів 

вирішення — пошук вільних земельних ділянок і побудова житла у вигляді 

таунхаусів. Це комплекси малоповерхових комфортабельних будинків. 

Про такі плани під час річного звіту розповів міський голова Павлограда 

Анатолій Вершина. 



«На сьогодні в нас є можливість отримувати гранти, і ми зараз почали 

працювати над тим, щоб розробити такі типові проєкти котеджів. Земельні 

ділянки в нас є, сформовані, тому я запропоную депутатам виділити якісь 

кошти для розроблення проєктів, щоб будувати отакі невеличкі будиночки для 

вимушених переселенців. Гранти на будівництво, я думаю, знайдуться», — 

розповів Анатолій Вершина. 

Цю інформацію на Регіональному форумі про житло для ВПО 

підтвердив начальник управління комунального господарства і будівництва 

Андрій Завгородній. 

«Разом із земельним відділом ми вже відпрацювали ряд земельних 

ділянок для будівництва житла. Опрацюємо наявність інженерних мереж та 

під’їзних шляхів, оберемо декілька варіантів, а на наступний рік розглянемо 

можливість будівництва там соціального житла. Який це буде формат – 2,3,5 

чи 9 поверхів – поки що не знаємо, будемо виходити з допустимих будівельних 

умов та обмежень. Плануємо розроблення декількох проєктів та надання їх на 

державні та грантові програми. На жаль, на сьогодні грантодавці не приходять 

на великі об’єкти, бо це дуже дорого. Але виходу іншого немає, бо без житла 

неможливо утримати людей в громаді», — каже Андрій Завгородній. 

Як зазначив міський голова, комунікації до таких земельних ділянок 

можуть підводити коштом місцевого бюджету. Проєкти будинків можна 

використовувати типові, які вже розроблені різними організаціями. 

«Дуже багато таких проєктів Львівська область будує. Це дуже просто – 

брати типові проєкти. Ми в цьому зацікавлені, бо, як громада, ми зобов’язані 

допомагати нашим жителям, які постраждали від війни. А також ми 

зацікавлені, щоб якомога більше людей залишилося жити в нашій громаді», — 

зазначив Анатолій Вершина. 

На апаратній нараді 26 грудня він доручив тримати це питання на 

контролі, щоб на початку 2024 року вже знати кількість ділянок, придатних 

для будівництва. 

 

*** 

 

30.12.2023 

ITV media group 

https://itvmg.com/news/na-rivnenshchini-stvorili-mayzhe-40-rad-z-pitan-

vpo-92523 

На Рівненщині створили майже 40 Рад з питань ВПО 

38 Рад з питань ВПО створили на Рівненщині. 

Про це повідомили під час засідання Ради ВПО при Рівненській ОДА. 

«Рада ВПО об’єднує людей, які втратили рідне місто й дім й обрали 

своїм прихистком Рівненщину. Наразі ці люди активно долучаються до 

діяльності Ради, щоб забезпечити підтримку іншим внутрішньо переміщеним 

особам, які потребують допомоги та захисту. Серед членів ради є також 

представники влади та громадського сектору, тобто це спільний майданчик 



для вирішення існуючих проблем», - розповіла заступниця голови ОДА 

Людмила Шатковська. 

Станом на зараз в Рівненській області проживають більше 49 тис. осіб з 

числа вимушених переселенців. Загалом з початку повномасштабного 

вторгнення Рівненщина прийняла майже 90 тис. осіб. 

«Один із пріоритетів нашої роботи на 2024 рік - соціальна інтеграція 

ВПО у життя громад. Зокрема, мова йде про працевлаштування. Тому, що 

значна частина переселенців знаходиться в активному пошуку роботи, проте 

багатьом важко знайти роботу за фахом. Необхідно залучити усі можливі 

інструменти та програми державної підтримки, щоб покращити ситуацію», - 

зазначила голова Ради Олеся Бабушкіна. 

Учасники засідання також затвердили регламент Ради ВПО і положення 

щодо робочих комісій та їх складу. Крім цього прийняли стратегічний план 

діяльності на наступний рік. 

Нагадаємо, Рада ВПО - це консультативно-дорадчий орган, який 

покликаний захищати права та інтереси переселенців в регіоні. 

 

*** 

 

30.12.2023 

7 днів 

https://7dniv.rv.ua/suspilstvo/vymusheni-pereselentsi-staly-chastynoiu-

rivnenskoi-miskoi-hromady/ 

Вимушені переселенці стали частиною Рівненської міської громади 

Робота у Департаменті соціального захисту населення Рівненської 

міської ради із внутрішньо переміщеними особами розпочалася ще з 2014 

року. Відтоді переселенці з тимчасово окупованих територій Криму, 

Донецької та Луганської областей почали звертатися за оформленням довідок 

ВПО та державної допомоги. 

З початком повномасштабної війни росії з Україною тисячі громадян 

змушені були покинули свої домівки. І департамент соціального захисту 

населення Рівненської міської ради почав оперативно організовувати їх 

соціальний захист. 

Нині на обліку в Рівненській міській територіальній громаді перебуває 

18 969 внутрішньо переміщених осіб. З них діти – 4780, пенсіонери – 2725, 

особи з інвалідністю – 850. Для багатьох людей, які через війну втратили 

домівки, однією з найгостріших проблем стало житло. Отож за листопад 2023 

допомога на проживання внутрішньо переміщеним особам нарахована на суму 

24 260 400 грн. А за 11 місяців поточного року – 289 246 433,6 грн. 

Разом з тим, станом на 30 листопада 239 внутрішньо переміщених осіб 

отримують також і інші державні соціальні допомоги. Допомогу у зв’язку з 

вагітністю та пологами, допомогу при народженні дитини. Також допомогу на 

дітей одиноким матерям, державну соціальну допомогу малозабезпеченим 

сім’ям та інші види допомог. Адже внутрішньо переміщені особи, які є 



отримувачами державних допомог, зобов’язані отримувати їх за фактичним 

місцем проживання. 

Актуальні зміни у законодавстві 

Водночас хочу звернути увагу на ряд актуальних змін у законодавстві. 

Так 21 листопада 2023 року Кабінет Міністрів України вніс зміни до урядових 

постанов щодо виплат на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

Внутрішньо переміщеним особам, які повернулися в Україну після 1 

серпня 2023 року та яким виплата не продовжилася/тимчасово припинялася 

через перебування за кордоном понад 30 календарних днів, виплата допомоги 

продовжується на підставі заяви, особисто поданої не раніше ніж через 15 

робочих днів після повернення в Україну. Виплата призначатиметься на 6 

місяців. 

Внутрішньо переміщеній особі, яка перебувала за кордоном і яка вперше 

звертається за призначенням допомоги, виплата призначатиметься на підставі 

заяви, особисто поданої не раніше ніж через 15 робочих днів після повернення 

в Україну.  

Виплата допомоги припиняється та більше не призначається у разі 

повернення до покинутого місця проживання, виїзду за кордон на постійне 

місце проживання або перебування за кордоном понад 30 календарних днів. 

Допомога призначатиметься на один шестимісячний період особі, яка 

отримувала допомогу до 1 вересня 2023 року та втратила право/відмовилася 

від неї – у разі її переміщення з території, на якій оголошена обов’язкова 

евакуація після 1 серпня 2023 року. Допомога призначатиметься за наявності 

їх у переліку осіб, яких обов’язково/примусово евакуюють, що затверджується 

обласною державною (військовою) адміністрацією, з якої здійснюється 

обов’язкова евакуація на підставі заяви, поданої особисто. 

Якщо особа самостійно евакуювалася та/або за допомогою благодійних, 

громадських організацій, про це вона повідомляє обласній державній 

(військовій) адміністрації з використанням засобів 

телефонного/поштового/електронного зв’язку. Обласна державна (військова) 

адміністрація приймає рішення щодо включення особи, яка евакуювалася 

самостійно, до списку осіб, які евакуюються. 

Допомога призначається особі, яка звертається за нею не вперше, на 

один шестимісячний період (але не більш як один раз) на підставі особисто 

поданої заяви, яка отримувала допомогу та відмовилася від неї та/або яку було 

знято з обліку як внутрішньо переміщена особа, у разі повернення особи до 

покинутого місця проживання: 

– у якої після припинення виплати допомоги житлове приміщення було 

знищено або пошкоджено (до ступеня непридатного для проживання);  

– яка повторно перемістилася з територій, на яких ведуться бойові дії 

або тимчасово окупованих Російською Федерацією, перелік яких затверджено 

Мінреінтеграції. 

Допомога непрацюючій особі 

З 1 грудня 2023 року допомога непрацюючій особі працездатного віку 

призначається з місяця звернення. 



Непрацююча особа працездатного віку протягом трьох місяців з дня 

призначення допомоги повинна буде стати на облік в Державну службу 

зайнятості або працевлаштуватися, зареєструватися як ФОП чи отримати 

ваучер на навчання. 

 

*** 

 

30.12.2023 

Ми-Україна 

https://weukraine.tv/novyny/v-nimechchini-bezrobitnikh-ukrajintsiv-

mozhut-pozbaviti-dopomohi-bild/ 

В Німеччині безробітних українців можуть позбавити допомоги, - 

Bild 

Уряд Німеччини розглядає можливість припинення фінансової 

допомоги для українських біженців, які перебувають в країні протягом 

певного часу і відмовляються від зайняття працею. 

За інформацією видання "Bild", в міністерстві праці ФРН розглядають 

можливість скасування допомоги для тих, хто протягом до двох місяців 

відмовляється працювати. У такому випадку держава покриє лише витрати на 

проживання та комунальні послуги для осіб, які перебувають на соціальному 

забезпеченні. 

Після цього терміну особам знову буде запропонована робота, і в разі 

відмови можуть застосовуватися санкції. 

Важливо відзначити, що Німеччина є однією з країн, яка приймає 

найбільше українських переселенців - понад 1 мільйон осіб, які отримують 

фінансову допомогу. Проте, існує обурення щодо того, що лише обмежена 

кількість біженців знаходить роботу. Уряд висловлює обурення цією 

ситуацією і розглядає можливість змінити систему допомоги для тих, хто 

відмовляється працювати без вагомих причин. 

Влада планує пропонувати роботу кожному повнолітньому 

українському біженцеві, а в разі відмови можуть зменшити чи повністю 

скасувати соціальні виплати. 

 

*** 

 

30.12.2023 

Букви 

https://bukvy.org/na-zakarpatti-oblashtuvaly-pryhystky-dlya-vrazlyvyh-

kategorij-pereselencziv/ 

На Закарпатті облаштували прихистки для вразливих категорій 

переселенців 

На Закарпатті за підтримки обласної організації Товариства Червоного 

Хреста України облаштували прихистки для вразливих категорій 

переселенців. 



Ці помешкання призначені для родин із дітьми, людей похилого віку та 

з інвалідністю, які перемістилися із небезпечних регіонів. Загалом у них 

зможуть проживати понад пів сотні людей. 

Після ремонту приміщення укомплектували побутовою технікою й 

меблями, встановили засоби протипожежної безпеки, облаштували простори 

для занять спортом і психосоціальної підтримки. 

Усі заходи виконані в межах проєкту ShelterPlus за підтримки Червоного 

Хреста Австрії та його партнерів: Neighbour in Need та Austrian Development 

Cooperation. 

 

*** 

 

30.12.2023 

Stolica.NEWS 

https://www.stolica.news/kabmin-zbilshyv-vyplaty-robotodavtsiam-za-

pratsevlashtuvannia-pereselentsiv/ 

Кабмін збільшив виплати роботодавцям за працевлаштування 

переселенців 

Український уряд вирішив збільшити виплати роботодавцям за 

працевлаштування переселенців. Також було збільшено терміни таких виплат. 

Про це заявила заступник міністра економіки України Тетяна Бережна, 

повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу Кабінету міністрів 

України. 

Вона розповіла, що тривалість надання виплат роботодавцям за 

працевлаштування переселенців збільшили з двох до трьох місяців, а за 

працевлаштування переселенців з інвалідністю – до шести місяців. 

"Зміниться і сам розмір компенсацій. Якщо раніше вони виплачувались 

виходячи із суми 6700 грн на місяць, то тепер такі компенсації прив'язали до 

розміру мінімальної зарплати, яка з 1 січня становитиме 7100 грн, а з 1 квітня 

– 8000 грн", – уточнила заступник міністра. 

Вона додала, що якщо роботодавець приймає на роботу переселенця, то 

наступного року він отримає право отримати виплати до 24 тисяч гривень. А 

якщо це буде переселенець з інвалідністю, то компенсації можуть становити 

до 48 тисяч гривень. 

Виплати для роботодавців 

Нагадаємо, в Україні діють виплати для роботодавців за 

працевлаштування переселенців. 

Їх надають як компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування 

таких громадян. 

Більш детально про те, як отримати такі компенсації, – у матеріалі РБК-

Україна. 

Термінові та важливі повідомлення про війну Росії проти України 

читайте на каналі РБК-Україна у Telegram. 

 

 



*** 

 

31.12.2023 

Dzvin.media 

https://dzvin.media/news/u-cherkasah-dlya-ditej-vijskovyh-ta-

pereselencziv-vlashtuvaly-svyato/ 

У Черкасах для дітей військових та переселенців влаштували свято 

“Як ми свято врятували” — виставу з такою назвою показали у 

Черкаському театрі ляльок. Поглянути на неї прийшли діти військових 118 

бригади тероборони та переселенці. За словами співорганізаторки заходу 

Анни Григорович, хотіли підтримали малечу та їхніх батьків, розповідає 

Суспільне. 

Серед малечі під ялинкою — Мілана. Розповіла, що подобається вигляд 

ляльок: 

“Мені дуже це подобається, ляльки вони класно виглядають”. 

Її мама Вікторія Кондратенко розповіла, що вони до Черкас переїхали з 

Сєвєродонецька. 

“Моїй донці дуже не вистачає спілкування із дітками, дистанційне 

навчання робить свою справу. Тому ми ходимо на танці, на різні вистави 

стараємось водити її частіше”, — додала. 

Зі слів Анни Григорович, захід організували в межах проєкту “Ти 

переможець” для діток, які постраждали від війни: 

“Мета цього заходу подарувати різдвяну казку нашим дітям, бо зараз 

дуже нервова атмосфера. Але ми маємо триматися. Ми маємо підбадьоритися 

і маємо отримувати позитив, щоб негативні емоції не зруйнували наші 

особистості наші дітки все розуміють і все відчувають”. 

На захід прийшли 73 дитини. 

 

*** 

 

31.12.2023 

7 днів 

https://7dniv.rv.ua/vpo-rivne/u-2023-rotsi-na-vyplaty-vpo-bulo-

spriamovano-ponad-73-miliardy-hryven/ 

У 2023 році на виплати ВПО було спрямовано понад 73 мільярди 

гривень 

Йдеться про щомісячну державну допомогу на проживання, яка 

становить 3 тисячі гривень особам з інвалідністю й дітям і 2 тисячі гривень для 

всіх інших внутрішньо переміщених осіб. 

Ця тема обговорювалася на засіданні Координаційного штабу з питань 

забезпечення реалізації прав і свобод ВПО під головуванням Віцепрем’єр-

міністра — Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

Ірини Верещук. 

Як повідомив представник Мінсоцполітики, на виплати ВПО у другому 

періоді грудня було спрямовано понад 43,5 мільйона гривень. Таким чином, 



державна допомога на проживання внутрішнім переселенцям за грудень 

поточного року вже виплачена. 

Протягом 2023 року виплати ВПО було профінансовано на загальну 

суму більш ніж 73,2 мільярда гривень. 

 

*** 
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LvNews 

https://lvnews.org.ua/post/view/1704025166-lvivska-ova-ta-mizhnarodniy-

medichniy-korpus-u-2024-roci-posilyat-spivpracyu-i-koordinaciyu-roboti-
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Йдеться про медичну галузь та соціальний захист.  

Про це розповів очільник Львівської ОВА Максим Козицький. 

Львівська ОВА та Міжнародний медичний корпус у 2024 році посилять 

співпрацю і координацію роботи щодо потреб вимушених переселенців та 

людей з вразливих категорій, які постраждали внаслідок воєнних дій росії. 

Йдеться про медичну галузь та соціальний захист. Це передбачає 

Меморандум, дію якого ми продовжили цими днями. 

Проводили навчання для освітян та представників релігійних спільнот: 

охорона психічного здоров’я та психосоціальна підтримка, запобігання і 

реагування на гендерне насильство. 

Представники організації допомагали також із підготовкою прихистків 

для ВПО до зими. Завдяки партнерству Міжнародного медичного корпусу та 

офісів Координаційного центру підтримки цивільного населення при 

Львівській ОВА, які ми розгорнули у всіх районах нашої області, психологічну 

допомогу отримали більше ніж 30 тис. людей. А у Стрийському та 

Дрогобицькому районах надавали ще й гуманітарну допомогу. 

Під час  зустрічі Козицький наголосив, що у прийдешньому році для нас 

важлива співпраця на базі реабілітаційних відділень кластерних лікарень 

Львівщини, адже кількість людей, які потребують якісної реабілітації, зростає 

з кожним днем. 

"Також – поглиблення співпраці у Координаційних центрах, зокрема, 

підвищення кваліфікації психологів і соцпрацівників, навчання для вчителів, 

робота з людьми старшого віку, створення центрів підтриманого проживання 

і розвиток позашкілля, створення молодіжних центрів і рад у громадах, 

відкриття бібліотечних просторів", - зазначив посадовець. 

Міжнародний медичний корпус також планує провести поточний 

ремонт пʼяти закладів охорони здоровʼя на Львівщині та Івано-Франківщині, 

відкрити безпечний простір для жінок і дівчат у Дрогобичі й співпрацювати з 

Superhumans Center – прагнуть допомагати із пошуком роботи ветеранам і 

воїнам з інвалідністю. 

"Дякую представникам Міжнародного медичного корпусу за 

співробітництво. Вірю, що наступного року воно буде ще продуктивнішим. 

Заразом висловлюю вдячність усім нашим партнерам, які в цей непростий час 



залишаються чуйним до потреб наших співгромадян та щодня допомагають 

тим, хто цього потребує", - додав він. 

Хочете повідомити нам свою новину? Пишіть на електронну адресу 

lvnews.org.ua@gmail.com. Слідкуйте за нашими новинами в Твіттер і 

долучайтеся до нашої групи і сторінки у Фейсбук. 
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Східний варіант 

https://v-variant.com.ua/u-2024-rotsi-vyplaty-dlia-vrazlyvykh-katehoriy-

vpo-maiut-buty-zberezheni-vereshchuk/ 

Виплати для вразливих категорій внутрішніх переселенців мають 

бути збережені. 

Про це Віцепрем’єр-міністр Ірина Верещук заявила в підсумковому 

інтерв’ю на телеканалі «Інтер», передає офіційний канал Міністерства з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України. 

За ініціативою Мінсоцполітики влітку було прийнято постанову 

Кабміну № 709. Посадовиця зазначила, що якщо цю постанову не змінити, то 

з 1 лютого 2024 року виплати припиняться великій кількості ВПО. 

Віцепрем’єрка наголосила, що за внесення змін виступають і Президент, 

Прем’єр-міністр. Оскільки йдеться про те, що виплати можуть втратити понад 

2 мільйони людей. 

«Звичайно, цього не можна допустити. Тому зараз напрацьовуються такі 

зміни до постанови, щоб зберегти виплати для вразливих категорій 

переселенців. Ми чекаємо від Мінсоцполітики внесення її на розгляд Уряду», 

— додала Ірина Верещук. 

  

*** 
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Соцпортал 

https://socportal.info/ua/news/yak-iz-1-sichnya-zminyatsya-viplati-dlya-

pereselentciv/ 

З 1 лютого 2024 року частини внутрішньо переміщених осіб (ВПО) 

припинять виплати. Однак багато хто зможе звернутися з повторною 

заявою, а для тих, хто звернеться вперше, спростили процедуру. 

Йдеться про щомісячну державну допомогу у розмірі 3 тисяч грн особам 

з інвалідністю й дітям і 2 тисяч грн для всіх інших внутрішніх переселенців. 

Це передбачено постановою КМУ від 11 липня 2023 року № 709. 

Водночас планується продовжити виплати вразливим категоріям осіб з-поміж 

внутрішніх переселенців. 

Зміни для ВПО, яким була призначена державна допомога до 1 серпня 

2023 року 



Є пропозиції щодо автоматичного продовження на пів року виплат 

певним категоріям. Це стосується: 

осіб, які втратили працездатність, або пенсіонерів із низьким рівнем 

пенсії; 

осіб з інвалідністю або осіб, які доглядають за дитиною з інвалідністю; 

дітей-сирот та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Також планують продовжити виплати певним особливо вразливим 

категоріям внутрішніх переселенців після подачі нової заяви. Нову заяву для 

отримання виплат мають подавати наступні категорії: 

ВПО пенсійного віку; 

ВПО, які не мають можливості працевлашуватись через обʼєктивні 

обставини, одночасно поєднуючи це з наданням важливих соціальних послуг 

(передусім, послуг з догляду за дітьми, таких як «муніципальна няня»); 

безробітних ВПО, стимулюючи працездатних членів таких родин 

шукати роботу, звертатись по грантові програми для започаткування власної 

справи, проходити перенавчання тощо. 

Зміни для ВПО, які звернулись по допомогу після 1 серпня 2023 року 

Згідно з постановою КМУ № 332 виплати ВПО можуть призначатися на 

другий шестимісячний період без додаткового звернення тим переселенцям, 

які вперше звернулися за виплатами після 1 серпня 2023 року. Їм виплати 

продовжать автоматично ще на пів року, починаючи з 1 лютого 2024 року, 

оскільки перший шестимісячний період закінчується для них пізніше. 

Інші категорії ВПО, які мають право на виплати 

З 1 грудня 2023 року виплати деяким категоріям переселенців 

продовжать на другий 6-місячний період без додаткового звернення. 

Відповідна допомога сім'ї буде продовжена автоматично ще на пів року, 

якщо: 

середньомісячний сукупний дохід на одного отримувача не перевищує 4 

прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність; 

у складі сім'ї є особи працездатного віку, які доглядають за дітьми віком 

до 6 років (включно) або тяжко хворими дітьми; особи з інвалідністю I чи II 

групи; громадяни, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років; 

громадяни, які доглядають за особами з інвалідністю I групи або 

неповнолітніми дітьми з інвалідністю, або особами з інвалідністю I чи II групи 

внаслідок психічного розладу, або особами, які досягли 80-річного віку; 

а також — фізичні особи, які надають соціальні послуги й отримують 

компенсацію за їх надання; студенти, які навчаються за денною або дуальною 

формою в закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної), 

фахової передвищої, вищої освіти, місце проживання яких не 

задеклароване/зареєстроване в гуртожитку; 

у складі сім'ї є працездатна особа, яка протягом перших 6 місяців 

отримання виплат ВПО посприяла своїй економічній самостійності 

(працевлаштувалася, розпочала діяльність як ФОП або отримала грант на 

бізнес/ваучер на навчання тощо) й середньомісячний дохід якої не перевищує 

3 прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність. 



Зміни в процедурі оформленням статусу ВПО та ідентифікації в банку 

З січня цього року внесені зміни щодо оформлення статусу ВПО для 

всієї сім'ї. Тепер одна особа може подати заяву за всю родину, раніше це 

потрібно було робити окремо. 

Переселенці, які повернулися в Україну після тривалого перебування за 

кордоном, можуть подавати заяву на призначення виплат протягом 15 робочих 

днів після повернення. Це стосується тих, хто реєструє виплати вперше. 

Особи, які повторно евакуюються після 1 серпня 2023 року, матимуть 

можливість отримувати допомогу ще 6 місяців, якщо їхні імена включені до 

списків евакуйованих, затверджених обласними військовими адміністраціями. 

У випадку евакуації за допомогою волонтерів чи самостійно необхідно 

повідомити ОВА. 

Виплати ВПО розпочнуться через 3 місяці після завершення бойових дій 

або тимчасової окупації у населених пунктах, з яких особа була переміщена. 

Раніше виплати припинялися з наступного місяця. 

Непрацююча особа працездатного віку, яка отримує виплати ВПО, 

повинна докласти зусиль для своєї зайнятості протягом 3 місяців з моменту 

призначення виплат. Це може включати працевлаштування, реєстрацію як 

фізичної особи — підприємця, подання заяви на отримання гранту для бізнесу 

або ваучера на навчання та інші можливості. Також можна зареєструватися як 

безробітний в центрі зайнятості. 

Термін фізичної ідентифікації одержувачів пенсійних та соціальних 

виплат в Ощадбанку може бути продовжений з 31 грудня 2023 року до 31 

березня 2024 року для внутрішньо переміщених осіб, які були зареєстровані 

до 24 лютого 2022 року. 

Для осіб, які були зареєстровані після 24 лютого 2022 року, відмовлено 

в можливості ідентифікації, оскільки термін виплат обмежено 6 місяцями. 
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На Житомирщину від початку курсування евакуаційного потягу з 

Донеччини приїхали понад 650 переселенців 

На Житомирщину евакуаційним потягом, починаючи із 19 квітня 2023 

року, коли з Донеччини приїхав перший потяг із пересепленцями, прибули 683 

людини. Потяг виїжджає із Покровська та курсує до Бердичева. 

Про це Суспільному розповіла заступниця голови Бердичівської 

районної військової адміністрації Катерина Вислоцька. 

За словами Катерини Вислоцької, в основному, їдуть літні люди та жінки 

з дітьми. Так, за цей період серед переселенців із Донеччини — 174 дитини. 



На вокзалі кожен потяг зустрічає команда, куди входять рятувальники, і 

зокрема спеціалісти-психологи, правоохоронці, представники місцевої влади, 

організації Червоного хреста України, БФ "Карітас". 

"Зустрічаємо командою, допомагаємо вийти з потягу, перенести речі до 

зали. На вокзалі їм надаємо каву, чай, печиво, цукерки. Карітас надає 

розфасовані готові обіди на перший час. Червоний Хрест — гуманітарну 

допомогу. Також люди одразу отримують грошову допомогу, передбачену 

державою. Далі ми їх садимо в спеціальний автобус і вони одразу їдуть у місце 

компактного проживання", — розповіла Катерина Вислоцька. 

З її слів, людям пропонують оселитися в спеціально облаштованих 

місцях компактного проживання переселенців, які є в кожному районі області. 

І більшість з тих, хто приїхав, скористалися саме такою можливістю, сказала 

Катерина Вислоцька. А це 522 людини. Решта виявили бажання оселитися 

самостійно, як в Житомирській області в приватних будинках і квартирах, так 

і за межами області. 

"Здебільшого місця компактного проживання облаштовують в будівлях 

комунальної власності, в школах, які виведені з освітньої мережі, садочках, які 

вже не працюють. Також залучені медичні заклади, тобто колишні ФАПи", — 

сказала заступниця голови Бердичівської РВА Катерина Вислоцька. 

Загалом, від того часу, як на Житомирщину спеціальним потягом 

приїхали перші переселенціз Доннеччини, в області зустріли вже 41 такий 

евакуаційний потяг. 

 

 

 

 


